טיול לסלובניה-קרואטיה-בראש השנה 
המיטב של קרואטיה וסלובניה (8 ימים/7 לילות)

19-26.9.17
הזמנה "לגן עדן" לשמונה ימים קסומים ביקור בין הרים נישאים, נהרות שוצפים ואגמים שקופים. נבקר באגם בלד, שמורת  פליטביצה, קניון וינטגר ועוד... במילים אחרות תמצית של מתיקות רומנטיקה אוכל משובח והרבה יופי.
תאריך יציאה: יום שלישי 19.9.17  המראה בשעה: 17:55 נחיתה: 20:35
תאריך חזרה: יום שלישי 26.9.17 המראה בשעה: 21.40 נחיתה: 01:55
מסלול הטיול:
יום 1 :תל אביב – זאגרב

ניפגש בנתב"ג ונטוס לזאגרב. לאחר הנחיתה העברה למלוננו.

יום 2 : זאגרב

הבוקר נצא לסיור בעיר זאגרב. נטייל ברחובות העיר העתיקה, נעבור דרך שער העיר, מחלקה הגבוה אל המרכז החדש יחסית. נראה את כנסיית מרכוס הקדוש, בה ציורים מימי הביניים, קמפוס האוניברסיטה ובניין האופרה. נערוך סיור מודרך במקום נראה את בניני הממשל של קרואטיה. לאחר מכן נרד בדרך המיוחדת למרכז העיר השוקקת נבקר בשוק המפורסם של העיר ונצעד במדרחוב העיר שהינו כמוזיאון פתוח. חוויה אדירה !!! בגמר הסיור נמשיך לבית המלון.
יום 3 : שמורת פליטביצה

הבוקר נצא ליום טיול בשמורת האגמים פליטביצה, הכוללת  16אגמים מדהימים ביופיים, המחוברים ביניהם בעשרות מפלים. הביקור משלב הליכה בשבילים בין אשדים, אגמים וצמחייה עשירה. כמו כן נהנה משייט באגם הדרווה. ביקור שכל כולו טבע מדהים ונוף. לעת ערב נחזור למלוננו.

יום 4 : הריביירה הקרואטית

לאחר ארוחת הבוקר נצא לאחד מפלאי האזור, עיירות הנופש לאורכו של הים האדריאטי עם הנוף המדהים של המפרצים לאורכו של החוף. נסייר באופטיה עיירת הנופש המפורסמת נבקר בגני וילה אנג'לינה ונמשיך לטיילת החוף היפהפיה. נמשיך לרייקה עיר הנמל הראשית של קרואטיה ומרכז מסחרי חשוב מימים עברו. נערוך סיור מהנמל המיוחד נחצה את הנהר לרובע "דלתה" הציורי ולא נחמיץ תצפית וסיור ממצודת "טרסט", המכונה גם המצודה הפרנקופונית ושולטת על העיר. יום מלא וגדוש!

יום 5 :  קניון וינטגר – בלד

בשעת בוקר ניסע אל המפורסם באתריה של סלובניה, אגם בלד ועיירת הנופש שלגדותיו. את יומנו באזור נתחיל במסלול הליכה בשמורת וינטגר, לאורך נחל הזורם בתחתית קניון. משם נמשיך לתצפית ממצודת בלד המפורסמת,

ממנה נשקף הנוף הפסטורלי של האגם והאי שבליבו. במצודה נבקר במוזיאון ובו שרידים ארכיאולוגים חשובים,ריהוט מקורי בן מאות שנים ותערוכת כלי נשק שונים. נמשיך מאגם בלד לאגם בוהין המדהים, שבעצם כלוא כאמבטיה צרה וארוכה בין רכס הרי הטריגלב ורכס הר הווגל, המשמש כאתר סקי מבוקש בחורף וכאזור טיולים מקסים בקיץ. בתום הסיור נמשיך למלוננו.

יום 6 : חופשי (אוסטריה)

יום חופשי להנאות אישיות. למעוניינים תהיה אפשרות לצאת (בתשלום) ליום טיול לחבל קרנטיה באוסטריה, חציית האלפים היולינים לבירת החבל קלגנפורט, חבל ארץ זה הוא מהיפים באירופה בזכות הטופוגרפיה המעניינת והמיוחדת שלו הרים נישאים ואגמים החורצים אותם. האזור מפורסם בצמחיה האלפינית המיוחדת של ארזים ואשוחים מזנים מיוחדים וכמובן בעלי החיים המאפיינים את שמורות הטבע של האזור.

יום 7 :מערת הנטיפים פוסטוינה

לאחר ארוחת הבוקר נצא ליום לביקור באחת מפינות החמד של סלובניה והעולם, מערת הנטיפים הגדולה פוסטוינה, אשר בחבל הקארסט. הביקור במערה משלב נסיעה ברכבת קרוניות וסיור רגלי באולמות גדולי מימדים, בהם נטיפים ועמודים מדהימים, אולם נטיפי ה''ספגטי'' וה''וילונות'' במגוון צבעים. לקראת סיום הסיור נכיר את ה"דג האנושי" הייחודי לאזור.

יום 8 : לובליאנה - זאגרב– תל אביב

הבוקר נצא לסיור בבירת סלובניה - לובליאנה. העיר מיוחדת מאוד ויפיפייה. את סיורנו נתחיל מתצפית על הכנסייה הוורודה נמשיך לכיכר העירייה. נצפה במבנה המיוחד ובכיכר הפסלים ונספר את סיפורה העתיק. נמשיך לשוק האוכל והמזכרות המפורסם עם שלל ריחות טעמים ומתנות לכל דכפין. נמשיך לאורכה של הטיילת המקסימה הבנויה על שפתו של נהר הלובליאנצ'ה. לא נחמיץ את גשר העמודים סמלה הבלתי מוכתר של העיר. נותיר זמן למקום הציורי ובסיום העברה לשדה התעופה לטיסה לתל-אביב.
חשוב!

המסלול מתאר את אתרי הביקור אך לא בהכרח את כיוון הנסיעה או סדר הימים. ייתכנו שינויים בסדרי הביקורים והלינות. 

עלות:940  $
הטיול כולל:
כרטיס טיסה בטיסות שכר (ת"א-זגרב -ת"א)

אכסון במלונות בדרגת תיירות טובה 

כלכלה: חצי פנסיון
אוטובוס תיירים נוח וממוזג לביצוע התוכנית

ביקורים וסיורים כמפורט במסלול

מלווה קבוצה ישראלי מצוות השטיח המעופף

מס נמל, היטל ביטחון ודמי רישום

טיפים לנותני שירותים בחו''ל (לא כולל סבלות והמלווה הישראלי)

הטיול אינו כולל:
ביטוח רפואי/מטען, 
התייקרות דלק ע"י חברות התעופה מעת לעת 
הוצאות אישיות.
סיורי בחירה

הטיול פתוח לכל הגילאים 

בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב(לאו דווקא פו"פ)

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
עופר-052-2945446  או 03-9648006
