טיול מאורגן לפולין 
15-21.8.17

7 ימים/ 6 לילות
פולין שלא הכרתם – נבקר בוורוצלאב "ונציה של פולין" קרקוב בעלת עבר ארסטוקרטי, זקופנה עיירת סקי מהודרת וורשה המשלבת חדש וישן.
תאריך יציאה:  יום שלישי 15.8  המראה 10:00  נחיתה 12:55
תאריך חזרה: יום שני 21.8 המראה 11:55נחיתה 16:40
מסלול הטיול:
יום 1: ת"א – ורשה 

מפגש הקבוצה בנתב"ג, טיסה לורשה. עם ההגעה נתחיל בסיורינו בעיר. ורשה מציגה את תקופות השלטון והכיבוש השונות בארכיטקטורה ובתרבות, וטיול מקיף בעיר הופך לשיעור היסטוריה של ממש. נערוך סיור בעיר במהלכו נבקר בעיר העתיקה, באזור הארמון המלכותי ובמרכז החדש של העיר. לינה בוורשה.

יום 2: ורשה היהודית

יום נוסף לפנינו - סיור בעקבות הקהילה היהודית. עדויות מעטות נותרו בוורשה לחיי הקהילה היהודית הגדולה שחייתה במקום, ביניהן יש לציין את בית יאנוש קורצ'אק, שרידי חומת הגטו, גשר העץ ובית צ'רניאקוב, ובית הקברות היהודי, אשר מצבותיו מספרות סיפורים אין סוף. באזור בו שכן הגטו היהודי ניתן לראות רק מספר מבנים ששרדו מאז ולהתרשם מאורח החיים במקום. "דרך הזיכרון היהודי", הנקראת גם "דרך הגבורה", היא מפעל הנצחה הכולל בתוכו מספר אנדרטאות, אשר מהוות מוקד לטקסים שעורכות משלחות מהארץ ומהעולם.

יום 3: ורשה – לודג' - ורוצלאב

לאחר ארוחת בוקר נצא ללודג' לסיור בבירת הטקסטיל בעבר וברחוב הראשי המפואר של העיר – רחוב פיוטרקובסקה. באם יתאפשר נבקר בבית העלמין היהודי המפואר, באזור הגטו, ומשם לרדגאסט משם נשלחו יהודי לודז' לחלמנו. בתום הביקור נסיעה לוורצלאב.

יום 4: ורוצלב, קרקוב

ורוצלב אחת הערים העתיקות והיפות ביותר בפולין הנקראת גם "ונציה של פולין" עם יובלי נהרות שגשרים מחברים אותה מכל עבר. אנו נסייר בעיר העתיקה, נראה את בית העירייה המרשים בסגנון גותי ואת אולם העם שהוכרז ב 2006 כאתר מורשת עולמית. ורוצלב שימשה עד מלחמת העולם השנייה מרכז יהודי חשובי, עיר גדולה של חכמים וסופרים, מרכז להדפסת ספרי קודש ועוד. נסיעה לקרקוב.

יום 5: קרקוב, אושוויץ

לאחר ארוחת בוקר ניסע לקרקוב, בירת פולין במשך 500 שנה, חוותה את תהפוכות ההיסטוריה יותר מכל עיר פולנית אחרת, וכיוון שעברה את מלחמת העולם השנייה ללא פגע, נשתמר בה עושר אדריכלי מתקופות שונות. נסייר בעיר העתיקה וברובע היהודי של העיר. את אחה"צ נקדיש לביקור במחנה ההשמדה וההנצחה, אושוויץ – בירקנאו .נחזור למלוננו בערב.

יום 6: זקופנה -  קרקוב –ויאליציקה(סיור בחירה)

לאחר ארוחת בוקר ניסע לטיול בהרי הטטרה, הרים גבוהים אלה מפרידים בין פולין לסלובקיה ומהווים גבול טבעי. אנו נגיע לזקופנה לסיור בעיירה עם נהר יפהפה הזורם לצד רחוב הולכי-הרגל הראשי.  נסיעה לויליצקה(סיור בחירה)  לביקור במערות המלח המיוחדות.

יום 7: קרקוב - ת"א

לאחר ארוחת הבוקר העברה אל שדה התעופה לטיסה חזרה ארצה.
עלות: 890$ ליחיד בחדר זוגי (שניים בחדר)
המחיר  כולל:

טיסות שכר  לוורשה /קרקוב

 ימי טיולים, כמפורט במסלול הטיול

אוטובוס תיירים נוח לביצוע התוכנית

בתי מלון מדרגה ראשונה או מדרגת תיירות טובה ע"ב לינה וא. בוקר
מלווה קבוצה ישראלי

טיפים, דמי רישום, מיסי נמל והיטל בטחון
מחיר אינו כולל:

ביטוח רפואי ומטען.

הוצאות אישיות.

טיפ למלווה הקבוצה הישראלי.

סבלים במלון.

סיורי בחירה
הערות:

סדר ימי הטיול יכול להשתנות בהתאם לפרטי הטיסות, לזמינות חדרים בבתי מלון ובהתאם לצורכי האופרציה.

בטיול זה לא יהיו סבלים בבית המלון.

הטיול פתוח לכל הגילאים
בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב (לאו דווקא פו"פ)

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
עופר-052-2945446

