טיול מאורגן לצפון איטליה בראש השנה
20-27.9.17
7 ימים/6 לילות

טיול לצפון איטליה מוביל אותנו לארץ האגמים, למרגלות האלפים, במדינה הים-תיכונית האהובה כל כך. במהלך הטיול אנחנו מבקרים באגמים הרבים והיפים למרגלות האלפים: אגם קומו, אגם טנו וגולת הכותרת– אגם גארדה היפה בו אנחנו מבקרים פעמיים. אנחנו חולפים דרך עיירות ציוריות מימי הביניים, נהנים מנופי האלפים והרי הדולומיטים המרשימים, מתענגים על קולינריה איטלקית משובחת וכמובן מבקרים בערים מהיפות בעולם, ששמן יצא למרחוק, כמו ונציה וורונה
תאריך יציאה: יום רביעי  20.9 המראה: 07:05  נחיתה: 10:20
תאריך חזרה: יום רביעי 27.9  המראה: 01:00 נחיתה: 05:40 (28.10)
מסלול הטיול:
יום 1  תל אביב← צפון איטליה; אגם גארדה: סירימיונה ולציזה- ורונה

ניפגש בשדה התעופה לטיסה ישירה לצפון איטליה לטיול מרתק "בארץ האגמים" של צפון איטליה. את יומנו נקדיש לסיור באגם הגדול ביותר באיטליה – אגם גארדה (Lago di Garda), שסביבו פזורות עיירות רבות שכל אחת מהן היא חוויה בפני עצמה. נתחיל בסירמיונה (Sirmione) הציורית הבנויה על לשון יבשה ארוכה הנמתחת לאגם, נטייל בין חומות העיר ונצפה במצודה המגנה עליה. נמשיך ללציזה (Lazise) העתיקה, עיירה שמחזירה אותנו בזמן לתקופת האבירים. נסיים בטיול בעיר ורונה, עירם של רומיאו ויוליה, טרגדיה שיקספירית על אהבה העזה ממוות. נבקר בחצר ביתה של יוליה ונצפה במרפסת המפורסמת. רבים מאמינים כי פסלה של יוליה הוא סוג של "כותל" לבקשות זיווג, ילדים והצלחת הזוגיות. נבקר גם בכיכר שבה נמצאת הארנה- האמפיתאטרון העתיק ביותר בעולם, ובכיכר התבלינים בו מתנשא מעל כל העיר מגדל למברטי. נותיר זמן לשיטוט במדרחוב הרומנטי, או לצפות בבית של רומיאו, בקברים התלויים של נסיכי הסקאלה, ובבית הכנסת העתיק. בתום הביקור, ניסע למלוננו, בו נשהה במהלך השבוע הקרוב.

יום 2  הרי הדולומיטים (האלפים): אגם קארצה← תצפית "פאסו סלה"← אורטיזיי

לפנינו יום שכולו טבע מופלא באזור ההררי הנחשב ליפה ביותר באיטליה – רכס הרי הדולומיטים (לשעבר - "דרום טירול" האוסטרי). הרים אלה הינם חלק ייחודי מהרי האלפים ומושכים מיליוני תיירים לטיולים ולספורט אתגרי מכל הסוגים, כולל אתרי סקי מהטובים באירופהנצא לסיור פנורמי בו נשקיף על אגמים ועיירות הנראים כמו יצאו מגלויה. נתחיל בסיור רגלי באגם הקשת בענן- קארצה (Carezza), החבוי בתוך יער קסום ומוקף ברכסי הדולומיטים הירוקים המשתקפים בו. נערוך סיור לאורך גדת האגם ונתפעל מצבעו הייחודי. נעפיל לתצפית "מעבר ההרים" (Passo Sella) בגובה של 2,250 מטר, ונעצור להתפעלות וצילומים. נסיים בעיירה אורטיזיי (Ortisei), נסייר בסימטאותיה ונהנה מאווירתה הפסטורלית

יום 3 | ונציה והאי בוראנו

יום שלם אשר יוקדש לביקור בעיר ששמה הולך לפניה כרומנטית והיפה שבערי העולם– ונציה. נתחיל בשיט בסירה פרטית אל הגטו היהודי של ונציה, כאן הומצאו קללת הגטו והטלאי הצהוב; נלמד על חיי הגטו ותחילת הבנקאות העולמית. משם נשוט אל האי בוראנו, כפר דייגים צבעוני שהזמן בו כמו עצר מלכת. נתרשם מהבתים בצבעוניים בשלל צבעי הקשת ונלמד על תעשיית התחרה הענפה. נשוט בסירה עד לאזור כיכר סן-מרקו, אותה נפוליאון כינה 'חדר האורחים היפה ביותר באירופה'. נתהלך בטיילת ונצפה בסמלי העיר: גשר האנחות היוצא מארמון הדוכסים, שעון המורים האסטרונומי ובזיליקת סן-מרקו המרהיבה. נחצה גשרים ונטייל בין סמטאות העיר והתעלות הרבות, נלמד על הגונדולות ועל קרנבל המסיכות של ונציה. נלך עד לגשר הריאלטו המפורסם, ונצפה בו.

יום 4 | מחוז לומברדיה: אגם קומו← מילאנו

יום זה יוקדש ללומברדיה, נפתח באגם קומו (Como) הפרוש למרגלות האלפים ועד שוויץ. זהו האגם העמוק ביותר באיטליה אשר התפרסם כאחד מיהלומי הכתר הצפון האיטלקי ובו גרים עשירי איטליה והעולם בארמונות פאר. נסייר לאורך האגם ונופיו המרהיבים ונעצור לביקור קצר בעיירה קומו, נטייל במרכז העיירה ועל שפת האגם. נמשיך אל מילאנו, בירת האופנה העולמית. נכנס לחצרותיו וגניו של ארמון ספורצ'סקו, נצפה בבית האופרה החשוב ביותר בעולם "לה סקלה"; ובדואומו, אחת מהקתדרלות המרשימות בעולם. נטייל בגלריית מנואל ויטוריו השני, שסביבה מרוכזים אאוטלטים, חנויות מותגים ומעצבי העל, מוזיאון דה וינצ'י וחנות של פרארי. נחלוף על פני אצטדיון סן-סירו, ביתן של קבוצות הכדורגל המקומיות מילאן ואינטר.

יום 5 | ויצ'נזה← עיירות נהר המינצ'יו: בורגטו ומנטובה

נפתח בעיר ויצ'נזה (Vicenza), הידועה בזכות האדריכל פלאדיו, שהוכתר כאבי האדריכלות האמריקנית. סגנונו מתאפיין בשילוב אלמנטים מהעת העתיקה, ומהווה השראה לאדריכלות בכל העולם. נצפה בבזיליקה הפלאדיאנית, קתדרלת אנונצ'טה, ובית העירייה, שמוכרים כאתר מורשת עולמית. נחלוף על פני וילה רוטונדה שהפך לסמל והשראה לוילות בכל העולם ונעלה לתצפית על העיר מהר בריקו. נמשיך בנסיעה לאורך נהר המינצ'יו (Mincio), שראשיתו באגם גארדה. נעצור בעיירה בורגטו (Borghetto), השוכנת על גדת הנהר ומתהדרת בגשרים החוצים את אשדי המים החוצים את העיירה. נמשיך אל מנטובה (Mantova), שנבחרה כבירת התרבות האירופאית לשנת 2016 וגם הוכרזה כאתר מורשת עולמית של אונסק"ו. נסייר במדרחוב האבן העתיק, נצפה במגדל השעון האסטרונומי העתיק, ברוטונדת האבן, וגולת הכותרת - בזיליקת אנדראה הקדוש, הכנסיה המרשימה ביותר בצפון איטליה. אם שעות הפתיחה יאפשרו זאת, נבקר בה ונתרשם מחלקה הפנימי המעוטר בציורי תלת מימד אשר יוצרים אשליה אופטית.

יום 6 | חבל ונטו: בסאנו דל גראפה← מרוסטיקה← פאדובה

נתחיל בעיירה בסאנו דל-גראפה (Bassano del Grappa), המייצרת הבלעדית של גראפה בעולם (משקה דזג'סטיף מפורסם). נטייל בעיירה עד לגשר האלפניסטי ונותיר זמן לביקור במוזיאון הגראפה. נמשיך למרוסטיקה (Marostica) הידועה בדובדבניה, טירותיה ומשחקי שחמט אנושי. נסיים בעיר פדובה (Padova), ובה גניה בוטניים העתיקים ביותר בעולם. נלך מכיכר יצחק רבין לכיכר הגדולה ביותר באיטליה, נבקר בגטו היהודי, בכיכר התבלינים והפירות בה נמצא היכל המשפט עם החדר הגדול בעולם וסוס עץ ענק מימדים.

יום 7 | צפון אגם גארדה← מפלי וארונה← אגם טנו; טיסה חזרה לתל אביב

את היום האחרון נקדיש לחלקו הצפוני של אגם גארדה, מהיפים שבאגמי צפון איטליה. ניסע בדרך על רקע נופי הרים עצומים והאגם הקסום ונעצור לביקור בריבה דל גארדה (Riva) שבקצה צפוני של האגם. נמשיך למפלי וארונה (Varone), הניתכים מלב ההר מגובה של 100 מטר, ונתפעם מיופיים דרך מערות. נסיים בביקור באגם טנו (Tenno) המשלב גוונים של טורקיז ותכלת ומאפשר מסלול הליכה קצר. מלאי חוויות ניסע לשדה התעופה לטיסה ישירה לתל אביב.  
עלות: מחיר מבצע לזמן מוגבל! 
940 $ ליחיד בחדר זוגי(שניים בחדר) בהרשמה מוקדמת עד לתאריך 24.8.17 לאחר מכן 960 $ 
מחיר הטיול כולל:
טיסות שכר הלוך ושוב תל אביב – מילנו
אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות טובה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: לינה וארוחת בוקר

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפ לנהג
המחיר אינו כולל:
ביטוחים

הוצאות אישיות

סיורי בחירה

מס לינה (תשלום ישירות בבית המלון)

סבלות

טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 3 אירו לאדם ליום)
הטיול פתוח לכל הגילאים
בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב(לאו דווקא פו"פ)
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
052-2945446
