טיול בפסח לפרובנס והריביירה הצרפתית
3-10.4.18
8 ימים/ 7 לילות
הזדמנות לטיול מיוחד בדרום צרפת .שמונה ימים קסומים של ניחוחות צרפתיים חוויות וריגושים. נבקר באקס אן פרובנס , מרסיי, קסיס ,אביניון ,פונטיין דה ווקלוז ,רוסיון ,(ארל  פונט דה גארד ,לה בו דה פרובנס: ביקור ב"קרייר דה לומייר") ,קניון וורדון ,גראס,ניס, קאן, מונטה קרלו ,סאן פול דה וואנס ,שייט וביקור בסט.טרופז.
תאריך יציאה: יום ג' 3.4 המראה 17:55, נחיתה 21:15
תאריך חזרה: יום ג' 10.4 המראה 22:25, נחיתה 03:20 (ב-11.4)
מסלול הטיול:
יום 1: ת"א – ניס 

ניפגש בנתב"ג, נצא בטיסה לניס, לאחר הנחיתה העברה למלון. 

יום 2:  ניס - סיור עיר - קאן: עיר הסרטים – מונטה קרלו

הבוקר נצא לטעום את הריביירה הצרפתית, נבקר בניס בירת הריביירה הצרפתית, נסייר לאורך הטיילת במפרץ ניס הקרוי מפרץ המלאכים. כאן תראו הרבה חופי רחצה, בתי קפה, מסעדות, וגם הרבה יפים ויפות... "ומכאן לקאן"- עיר הסרטים המפורסמת בה נערך מידי שנה פסטיבל הסרטים הבינלאומי ,אחרי צהרים נמשיך לנסיכות מונקו, נראה את ארמון המלוכה בחלק העתיק של הנסיכות, נמשיך למונטה קרלו ונבקר באזור בתי הקזינו המפורסמים, נראה את הקזינו הישן הידועה שנבנה במאה 19 ונראה את המכוניות המפוארות שחונות בחזיתו, נצפה על המרינות עם יכטות הנוצצות של עשירי העולם שבאים לראות ולהראות.

יום 3: עיר הבשמים גראס - קניון וורדון 

הבוקר נשים פעמינו לביקור בעיר הבשמים הידועה גראס, שם נלמד על תהליכי ייצור הבשמים ואף נתבשם במיטב הריחות, נמלא את תיקינו בבשמים בזיל הזול. נמשיך לקניונו של נהר הוורדון. זהו מהקניונים העמוקים באירופה. הנהר שוצף בו ואגמים נוצצים פזורים לאורכו. הוא נחשב לאחד היפים ביותר בצרפת. 

יום 4: מרסיי  – קסיס – (שייט)

בבוקר נערוך סיור במרסיי, עיר גדולה בדרום צרפת שצמחה סביב הנמל הישן הקטן והפכה לשנייה בגודלה בצרפת. נבקר בנמל העתיק, הבזיליקה שבראש הגבעה בנקודה הגבוהה ביותר בעיר. נמשיך לעיירת נופש קסיס היושבת למרגלות צוקים לבנים והידועה בחופים שלה. למעוניינים נציע לצאת בתשלום נפרד (אם מז"א יאפשר) לשייט בפיורדים המיוחדים של האזור המכונים "קאלנק". 

יום 5: אקס אן פרובנס  – אביניון 

לאחר ארוחת בוקר נצא לביקור באקס אן פרובנס, העיר הרומית ובה מעיינות מרפא חמים, עיר עם כיכרות גדולות ובהן מזרקות, בתים אלגנטיים ורחובות רחבים עיר שבין אזרחיה נמנו אמיל זולא, סזאן ועוד. נבקר בשוק פרובאנסלי ססגוני של אקס. נמשיך לעיר האפיפיורים אביניון ונראה את ארמון האפיפיורים המדהים ואת גשר סן בנזט המפורסם מהמאה ה- 12. 

יום 6: איל סור לה סורג: פונטיין דה ווקלוז – רוסיון –פרובנס במיטבה

היום ניסע לכפר שעל תעלות המים איל סור לה סורג, נטייל ברחובותיה וסמטאותיה של העיירה הציורית הזאת. ניסע ל"פונטיין דה ווקלוז" שם נוסעים מקורות הנהר סורג לעומק של מאות מטרים. נלך לאורך הנהר המקסים והציורי. נמשיך לרוסיון, עיירה יפה הממוקמת בעמק ירוק ומוקפת בצוקים שצבעם האדום. צבעם של בתי הכפר הימי ביניימיים העתיקים אדמדם גם הוא, כצבע החמר.

יום 7: מורשת רומאית בפרובנס: ארל ופונט דה גארד – לה בו דה פרובנס: ביקור ב"קרייר דה לומייר"  (יום חופשי)

יום חופשי במלון. למעוניינים נציע לצאת בתשלום נפרד לביקור לארל,  במקור זוהי עיר רומית עתיקה, את העיר חוצה נהר הרון, הצייר ואן גוך אשר גר בעיר זו תקופה ארוכה צייר כאן כמה מציוריו המפורסמים. בהמשך נצפה אל מבנה הארנה המפורסם של העיר - המרשים מאוד בחיצוניותו. נמשיך לאמת המים המדהימה "פונט דה גארד", שבנויה 3 קומות של קשתות זו על גבי זו מהתקופה הרומית. נמשיך ללה בו דה פרובנס, כפר מצודה שיושב על פסגת ההר ממנו נשקף נוף מרהיב על הסביבה. בכפר יש סמטאות וחניות ומסעדות וכנסיות העתיקות. ולקינוח לבקר בחיזיון אור קולי המרגש במחצבות עתיקות של המקום – "קרייר דה לומייר".

יום 8: סט. טרופה – שייט – סאן פול דה וונס – ניס -  ת"א

אחרי ארוחת בוקר ניסע אל סט. טרופז, העיירה שהתפרסמה בזכות השחקנית בריג'יט ברדו. את חלקה האחרון של הדרך נעשה בשייט יפה. בהגיענו נטייל בנמל ונשטוף את עינינו במראות הריוויירה היפים ככל שהעין תישבע.   נמשיך לסאן פול דה וואנס, עיירת אמנים שבה נמצא קבר האמן המפורסם – מרק שגל. נטייל לאורך רחוב שכולו משובץ באמנים. בתום הסיור העברה לשדה התעופה לטיסה ארצה.  
עלות: 1130$ מחיר לאדם בחדר זוגי (שניים בחדר) 
תוספת ליחיד: 300 $
המחיר כולל:

טיסות שכר במסלול ת"א – ניס - ת"א, כולל מיסים והיטלים.(טיסות סאנדור)

בתי מלון מדרגה מדרגת תיירות טובה. 

אוטובוס תיירים לביצוע תכנית הטיול.

כניסות לאתרים כמפורט במסלול.

מלווה ישראלי צמוד.

טיפ לנותני השירותים בחו"ל.
המחיר אינו כולל:

ביטוח רפואי ומטען.
הוצאות אישיות.
טיפ למלווה הקבוצה הישראלי.
סיורי בחירה
הערות:

· סדר ימי הטיול והלינות יכול להשתנות בהתאם לפרטי הטיסות, לזמינות חדרים בבתי מלון ובהתאם לצורכי האופרציה.
· בטיול זה לא יהיו סבלים בבית המלון.

· מיקום המלונות בדרך כלל מחוץ לערים הגדולות.
· פעמים ארוחות בוקר לקבוצות מוגשות בחדר נפרד.
הטיול פתוח לכל הגילאים
בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב (לאו דווקא פו"פ)

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
עופר-052-2945446

