טיול טוסקנה
12-18.8.18
הזדמנות לטיול מיוחד לטוסקנה. שבעה ימים קסומים של ניחוחות איטלקיים, חוויות וריגושים. נבקר בטוסקנה, לוקה,וולטרה,סן ג'ימיניאנו, פיזה, פירנצה,סיינה, סן מרינו, אורבייטו ועוד.
תאריך יציאה: יום ראשון 12.8.18 המראה בשעה: 05:20     נחיתה: 08:15
תאריך חזרה: יום שבת 18.8.18 המראה בשעה:23:30   נחיתה 03:55 (19.8) 
מסלול הטיול:
יום 1: תל אביב - פירנצה - טוסקנה
נפגש בשדה התעופה ונטוס לפירנצה. עם ההגעה נצא לאזור הקיאנטי. הנופים הם כל מה שמצפים למצוא באזור זה: גבעות, כרמים, בתי חווה ועצי זית. נבקר בקסטלינה אין קיאנטי הממוקמת בגובה של כ-500 מ' ומוקפת חומה כבדה. לינה באזור.

יום 2: לוקה - פיזה

היום נצא לביקור בעיירת ימי הביניים המקסימה, לוקה. העיר הוקמה בשנת 180 לפנה"ס ע"י האטרוסקים, ולאורך השנים ידעה כובשים רבים. זוהי גם עיר הולדתו של מלחין האופרות המפורסם פוצ'יני. נראה את הכנסיות השונות, הרחובות והכיכרות שבעיר העתיקה, הסמטאות הציוריות, נתענג על שלל בתי הקפה ופינות החמד. נמשיך לפיזה, העיר המפורסמת במגדל הנטוי המושך אליו מבקרים רבים ואשר נפתח לאחרונה מחדש לביקורים. נראה גם את הקתדראלה ובית הטבילה

יום 3: וולטרה - סן ג'ימיניאנו

ניסע בדרך יפהפייה המובילה לוולטרה - העיר האטרוסקית העתיקה המכונה "עיר הבהט". וולטרה ניצבת בראש גבעה ומוקפת חומות. נראה את הכיכר המרכזית, את הדואומו, מגדל הפעמונים ובית הטבילה. במרכז הכיכר נמצא בית העירייה המקושט בשלטי אבירים מימי הביניים. נסייר בסמטאות היפות המשופעות גלריות וחנויות המוכרות חפצים עשויים מבהט. נסיים בביקור בסן ג'ימיניאנו "עיירת המגדלים". בין כרמי ענבים וזיתים, נראית מרחוק גבעה ועליה אוסף של מגדלי אבן. מתוך 74 שנבנו בימי הביניים נותרו 14 מגדלים אשר הפכו לסמלה של העיר.

יום 4 : פירנצה

לאחר התארגנות נצא לסיור ב- "בירת האומנויות". נסייר בכיכר הדואומו ובה הכנסייה, בית הטבילה עם "דלתות גן העדן" ומגדל הפעמונים. נראה את כיכר הסיניוריה, "מוזיאון פתוח" של פסלי אמנים מפורסמים ומבנים יפהפיים. נחצה את הגשר המפורסם "פונטה וקיו" הבנוי מעל נהר הארנו. נטייל בשווקים השונים בעיר.

יום 5 : סיינה- דרך היין

היום נבקר בסיינה המשתרעת על 3 גבעות בלב טוסקנה. העיר מוקפת חומות ובמרכזה פיאצה דל קאמפו המפורסמת, בה מתקיים מדי שנה מרוץ הפאליו המפורסם. נתרשם מהארמונות הרבים של העיר, נראה את הקתדראלה המרשימה ונסייר בסמטאות שעל חזית בתיהם מוטבעים סמלים האופייניים לעיר.
יום 6: סן מרינו

הבוקר נחצה את הרי האפנינים בדרכנו אל המדינה הננסית סן מרינו אשר שטחה כ-60 ק"מ. נגיע למקום השוכן בראש הר המשקיף אל הים האדריאטי והריביירות שבסמוך לו. במקום חנויות רבות המוכרות הכל ללא מיסים [Duty Free]. נטייל בעיר היפה נצפה אל ראש ההר ונראה את שרשרת המבצרים המקיפה את הפסגה. בתום היום נשוב למלוננו.

יום 7: אורבייטו - פירנצה

הבוקר נצא בנסיעה לאורבייטו מהעיירות העתיקות והקסומות באיטליה. נעלה לעיר העלית הממוקמת בגובה של כ-300 מ' ובנויה על סלע וולקני. נראה את הקתדראלה המרשימה עם תבליטי יום הדין המפארים את חזיתה. נהלך בסמטאות הצרות בהן בגלריות, חנויות מזכרות ובתי קפה. נראה את הבאר של פטריציו הקדוש, שנבנתה ע"י האפיפיור הנמלט כדי לספק מים לעיר בזמן המצור. עומקה של הבאר 62 מטר ולה שני גרמי מדרגות היורדים למטה בסיבוב, בלי שייפגשו. בשעות הערב המוקדמות נגיע לשדה התעופה שליד פירנצה לטיסתנו חזרה לתל-אביב
חשוב :המסלול מתאר את אתרי הביקור אך לא בהכרח את כיוון הנסיעה או סדר הימים .ייתכנו שינויים בסדרי הביקורים והלינות .

עלות:  795 € (ליחיד בחדר זוגי שניים בחדר) 
תוספת ליחיד: 50 €
המחיר כולל:

טיסות ת"א-פירנצה-ת"א בחברת שכר כולל מסי נמל, דלק

וביטחון נכון ליום 01.01.2017

בתי מלון דרגה ראשונה ו/או דרגת תיירות טובה

סיורים וביקורים כולל דמי כניסה כמפורט בתוכנית
אוטובוס תיירים נוח וממוזג

כלכלה: לינה וארוחת בוקר

תשר לנותני שירותים בחו"ל (למעט סבלות)

מדריך בכיר ומנוסה מצוות דרך החופש

המחיר אינו כולל:

ביטוח נוסעים והוצאות בעלות אופי אישי

תשר למדריך הישראלי (נהוג כ-  5יורו לאדם ליום)

סבלות

מס עירוני- באם יידרש ישולם ישירות ע"י הנוסעים (כ- 2יורו לאדם ללילה)
הטיול פתוח לקהל הרחב(לאו דווקא פו"פ)
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
052-2945446  או  03-9648006
