טיול לפראג –וינה-בודפשט בראש השנה
7 ימים /6 לילות
9-15.9.18
הפעם נטייל במרכז אירופה . שילוב אולטימטיבי של הערים הנוצצות: פראג,וינה,בודפשט.7 ימים מלאים של חוויות ,טיולי טבע,סיורים בערים ובילויים בערבים. 
תאריך יציאה: 9.9.18 יום א' המראה: 06:15    נחיתה : 09:05
תאריך חזרה: 15.9.18 שבת המראה 20:25    נחיתה: 00:50 (16.9)
מסלול הטיול:
יום 1: ת"א – וינה - בודפשט

מפגש הקבוצה בנתב"ג, טיסה ישירה לוינה – בירת אוסטריה, נסיעה לבודפשט - בירת הונגריה. לאחר ההגעה נערוך סיור בעיר, נראה את הרובע הגדול של העיר שנתחם בנהר הדנובה הרחב. במהלך הסיור נבקר בכיכר הגיבורים, נצפה בכנסיית סטפן הקדוש, בית הכנסת הגדול והפרלמנט המרשים ונסייר בואצי' אוצה המדרחוב הראשי. בערב נגיע למלוננו.

יום:2   בודפסט - (ברך הדנובה)  

אפשרות להצטרף(בתשלום) לסיור לברך הדנובה: לאחר ארוחת בוקר נצא לסיור בעיירות שלאורך הדנובה. נבקר בעיירת האומנים סנט אנדרה ציורית, הבנוייה בסגנון בארוק נסייר ברחובות האבן שתחומים במבנים עתיקים. נמשיך לתצפית על ברך  הדנובה הפסטורלית ונשוב לבודפשט.

יום:3   בודפשט - ברטיסלבה

לאחר ארוחת הבוקר נצא בנסיעה לברטיסלבה - העיר הגדולה ביותר בערי סלובקיה. מיקומה האסטרטגי על הגבול עם הונגריה ואוסטריה הפך אותה למשמעותית ולצומת מרכזית בה עברו רעיונות, סחורות ואישים לאורך הדורות. הטבע שמסביב, הרי הקרפטים ונהר הדנובה מוסיפים לה חן רב. נטייל בעיר העתיקה וברחובות האבן היפים. נעבור בשער המיכאל, נראה את הבית הצר ביותר בסלובקיה ונגיע לכיכר המרכזית של עיר בו ממוקם בנין העירייה הישן. בתום הסיור נגיע למלוננו בברטיסלבה.

יום 4: ברטיסלבה - ברנו - פראג

לאחר ארוחת הבוקר נסיעה לפראג בירת צ'כיה. בדרך נעבור בברנו נסייר ברחובות העיר העתיקה, נלגום קפה  של אחר הצהריים. בתום הסיור נסיעה לפראג. עם ההגעה סיור ראשוני להכרת העיר והעברה למלון.

יום 5 : פראג-סיור עיר

סיור בעיר פראג העתיקה והיפיפייה, נתחיל בגשר קרל הגדול עם פסלי הקדושים הנוצריים שלצדיו, נמשיך לתאטרון הלאומי והשעון האסטרונומי, נעלה לסיור ותצפית מארמון "הרדצ'אני". נחזור לסיור ברובע "מאלה סטראנה" העיר הקטנה שלמרגלות הנהר.

יום 6 : פראג-צ'סקי קרומלוב – וינה

לאחר ארוחת הבוקר נצא בנסיעה לכיוון העיירה צ'סקי קרומלוב במחוז בוהמיה הסמוך לגבול עם אוסטריה. נבקר בעיירה היפה שזכתה בתואר אתר מורשת עולמית של אונסק"ו הודות לאדריכלות המוקפדת שלה המשרה אווירה של ימי הביניים. נלך בין סמטאות האבן של העיר העתיקה, נראה את הטירה היפה השוכנת על הצוק החולש על העיירה ולמרגלותיו נהר הולטאבה. בתום הסיור, נחצה את הגבול לעבר אוסטריה למלוננו הלילה.

יום 7: וינה – תל-אביב

לאחר ארוחת הבוקר נצא לסיור בוינה המלכותית. נתחיל בעיר העתיקה, נראה את כנסיית סטפן הקדוש, כיכר האופרה וכן בניין האופרה המרשים. במהלך הסיור נראה את אנדרטת ההנצחה ליהודים, נשמע את סיפורה של הקהילה היהודית, נראה את בית העירייה הבנוי בסגנון ניא גותי, את בנין הפרלמנט, את ארמון המלכים - הופבורג. נמשיך עוד לטייל בעיר עד להעברה לשדה תעופה לטיסה ארצה.

חשוב!

המסלול מתאר את אתרי הביקור אך לא בהכרח את כיוון הנסיעה או סדר הימים. ייתכנו שינויים בסדרי הביקורים והלינות.
עלות: 790 $ ליחיד בחדר זוגי (שניים בחדר)
מחיר הטיול כולל: 
טיסה סדירה במסלול: תל אביב – וינה–  תל אביב, כולל מיסים והיטלים.

בתי מלון מדרגת תיירות טובה, ע"ב לינה וארוחת בוקר.

אוטובוס תיירים לביצוע תוכנית הטיול.

כניסות לאתרים בהתאם למסלול.

מלווה ישראלי צמוד.

טיפ לנותני השירותים בחו"ל.
מחיר הטיול אינו כולל: 
הוצאות אישיות.

ביטוח רפואי ומטען.

טיפ למלווה הקבוצה הישראלי.
סיורי בחירה
כל מה שאינו מופיע תחת הסעיף "המחיר כולל".
הטיול פתוח לכל הגילאים 

בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב (לאו דווקא פו"פ)

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם! 
לפרטים והרשמה: 052-2945446     03-9648006
