טיול לפסטיבל המסכות בוונציה 

27.2-3.3.19
5 ימים/4 לילות

בואו לבלות 5 ימים בצפון איטליה ובפסטיבל המסכות השנתי בונציה ורונה ופררה. זוהי חוויה מיוחדת ורומנטית זמן להשתחרר, לאכול, לרקוד, לשתות, להתחפש, ולעשות דברים אחרים שתמיד ביקשתם.

בנוסף נבקר בוורונה עיר האוהבים, אגם גרדה ,הרי הדולמיטים ועוד.
תאריך יציאה:   יום רביעי 27.2.19 המראה: 08:00     נחיתה: 11:00
תאריך חזרה:  יום ראשון 3.3.19  המראה: 22:30   נחיתה: 00:02 (4.3)
מסלול הטיול:

יום 1 | תל אביב - ונציה - פדובה - ויצ'נזה

ניפגש בשדה התעופה לטיסה ישירה לונציה לטיול מרתק "בארץ האגמים" של צפון איטליה. נתחיל בעיר פאדובה (Padova) בה התגורר המדען הנודע גליליאו גליליי, בעברה היתה מרכז יהודי גדול בו חיה קהילת מגורשי ספרד והיא היוותה את ההשראה למחזהו של שייקספיר "אילוף הסוררת". העיר הבנויה על שפת נהר באקיליונה וגשרי האבן הם סימלה של העיר. לאחר מכן נמשיך לביקור בעיר ויצ'נזה (Vicenza) השוכנת בחבל ונטו. העיר ידועה בזכות המבנים אותם בנה אדריכל העיר אנדראה פלדיו המשלבים אלמנטים מהעת העתיקה. מבנים אלו הנקראים "הווילות הפלדיאניות" הוכרזו כאתר מורשת עולמית ע"י אונסק"ו. בתום הסיור בעיר, ניסע למלוננו באזור.
יום 2 | פסטיבל המסיכות בונציה

יום נפלא מחכה לנו ובמהלכו נבקר בעיר ששמה הולך לפניה כיפה והרומנטית שבערי העולם – ונציה, אשר זוכה לתחייה במיוחד בימי קרנבל המסיכות המושך אליו אלפי תיירים מכל רחבי העולם. נצטרף לחגיגה הגדולה, באווירה של תופים וצהלות שמחה, נצעד בין סמטאות העיר והתעלות הרבות, נתהלך בין רקדנים, לוליינים וקוסמים, נחצה גשרים ונראה את גשר הריאלטו המפורסם. נגיע אל כיכר סאן מרקו, נתרשם מאומנות ואדריכלות הרנסנס, משלל האקרובטים והליצנים, נראה את ארמון הדודג'ים ואת הכנסייה הביזנטית. נותיר זמן פנוי להנות מאווירת הקרנבל, מנגינת זמרי הרחוב ומהמקומיים העטויים במסיכות המפורסמות של ונציה.
יום 3 | אגם גארדה ופסטיבל הניוקי בורונה
את היום נפתח בסיור באגם הגדול בצפון איטליה – אגם גארדה (Lago di Garda). נתחיל בביקור בסירמיונה (Sirmione) הציורית שבנויה על לשון יבשה הנמתחת לתוך אגם גארדה. נסייר בסמטאותיה הצרות של העיירה ונראה את המצודה והחומות העתיקות שהגנו על הנמל הקטן באגם. המעוניינים יוכלו לצאת (בתוספת תשלום) לשייט סובב סירמיונה. בחלקו השני של היום, נמשיך לכיוון העיר ורונה (Verona), עירם של רומיאו ויוליה אשר סיפור אהבתם הבלתי נשכח ממחזהו של שייקספיר, העניק לעיר את פרסומה הרב. בשעות אחר הצהריים נצטרף לקרנבל של ורונה שבמרכזו ניוקי (Gnocchi)- מאכל איטלקי נפוץ שהינו מעין פסטה בצורת כופתאות. נצטרף לתהלוכה הססגונית העוברת בין סמטאות העיר, נצפה בצעירים המקומיים משליכים זה על זה שקי קמח ומים ונותיר זמן פנוי להתענג באחד מדוכני ניוקי הרבים שישביעו כל רעב.
יום 4 | הרי הדולומיטים

לפנינו יום שכולו טבע מופלא באזור ההררי הנחשב ליפה ביותר באיטליה – רכס הרי הדולומיטים (לשעבר - "דרום טירול" האוסטרי). הרים אלה הינם חלק ייחודי מהרי האלפים ומושכים מיליוני תיירים לטיולים ולספורט אתגרי מכל הסוגים, כולל אתרי סקי מהטובים באירופה. נצא לסיור פנורמי בו נשקיף על אגמים ועיירות הנראים כמו יצאו מגלויה. נתחיל בסיור רגלי באגם הקשת בענן- קארצה (Carezza), החבוי בתוך יער קסום ומוקף ברכסי הדולומיטים הירוקים המשתקפים בו. נערוך סיור לאורך גדת האגם ונתפעל מצבעו הייחודי. נעפיל לתצפית "מעבר ההרים" (Passo Sella) בגובה של 2,250 מטר, ונעצור להתפעלות וצילומים. נסיים בעיירה אורטיזיי (Ortisei), נסייר בסימטאותיה ונהנה מאווירתה הפסטורלית. (קיום המסלול מותנה במזג האוויר)
יום 5 | קרנבל הבובות בפררה

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נצא בנסיעה דרומה לכיוון העיירה צ'נטו (Cento) שבמחוז פררה, בה מתקיים קרנבל הבובות, אחד המפורסמים באיטליה ובאירופה כולה. נצטרף לתהלוכת הרכבים הממונעים עליהם בובות ענק שמייצרים התושבים המקומיים ועשרות רקדנים, נתהלך בין ההמונים עטויי המסיכות ונשתתף בחגיגת הקרנבל הגדולה. בתום היום הקסום ניסע לשדה התעופה לטיסה ישירה חזרה לתל אביב.   
חשוב: המסלול מתאר את אתרי הביקור אך לא בהכרח את כיוון הנסיעה וסדר הימים. ייתכנו שינויים בסדרי הביקורים והלינות.
עלות: 970 $ ליחיד בחדר זוגי (שניים בחדר)  
תוספת ליחיד: 130 $
המחיר כולל:

טיסות תל אביב – ונציה; ורונה – תל אביב

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות טובה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: לינה וארוחת בוקר

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפ לנהג
המחיר אינו כולל:
ביטוחים
הוצאות אישיות
סיורי בחירה
מס לינה (במידה וקיים- תשלום ישירות בבית המלון)
סבלות
טיפ למדריך הישראלי
הטיול פתוח לכל הגילאים 

בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב(לאו דווקא פו"פ)

052-2945446 // 03-9648006

