טיול לרומניה לנשים בלבד
יום האישה הבינלאומי+פורים
 (7 ימים/ 6 לילות) 
8-14.3.20
טיול לרומניה הוא חוויה מיוחדת של טיול עשיר בנופים, פולקלור והיסטוריה. זאת חוויה מיוחדת לנשים בלבד. טיול נשים ביום האישה הבינלאומי  וחג האביב- מרצישור ברומניה היפה. במהלך הטיול לרומניה נוכל להנות מהנופים היפים של הרי הקרפטים והיערות המכסים אותם, מכפרים ציוריים, ערבי פולקלור ומקומות בהם נראה כאילו הזמן עצר מלכת. אל מול המסורת נוכל גם להתרשם מהקידמה של עיר הבירה בוקרשט העשירה במבנים ופארקים נאים.בין האתרים שבהם נבקר: בוקרשט, עמק הפיות,סביו, בראשוב,,סיגישוארה (ביתו של דרקולה),סייניה,ארמון פלש..
תאריך יציאה: 8.3.20 יום ראשון המראה בשעה: 07:00  נחיתה: 09:45
תאריך חזרה: 14.3.20 יום שבת  המראה: 23:30   נחיתה: 02:05  (15.3)
מסלול הטיול:
יום 1: תל אביב- בוקרשט – מרחצאות 

 ניפגש בנתב"ג ויחד נמריא לרומניה היפה, שעתיים וחצי והגענו, נאסוף מזוודות ונצא לסיור  פנורמי בעיר הבירה בוקרשט:שער הניצחון, בית העיתונאים, שדרות מרשימות ,כיכר המהפכה, בית העם, נשמע את סיפורו של הרודן צאוצ'סקו ונגיע לעיר העתיקה, שם נוכל להתארגן להמשך הטיול לנוח מעט וליהנות משלל בתי הקפה המסעדות והגלידריות המשובחות. נמשיך לבית המלון וכבר אנחנו בדרכנו לתרמה ספא-גן עדן אקזוטי, מרחצאות מים מפנקות כייף שלווה רגיעה.. זה המקום ,ונחזור למנוחת לילה במלון.

יום 2: בוקרשט

לאחר ארוחת הבוקר נצא לבקר בשוק עממי ססגוני והכול שם.נוכל לראות איך חיים הרומנים, ונחזור למלון לאחה"צ חופשי בעיר הגדולה.

יום 3: עמק הפיות , סיביו

 לאחר ארוחת בוקר ניפרד מבוקרשט הבירה, ולאורך נהר האולט נמשיך לביקור מרגש בעמק הפיות המיוחד...נגיע למלון בסיביו ונצא לשוטט בעיר העתיקה. סיביו-עיר סקסונית גדולה שגגותיה אדומים והיא מוקפת חומה ביצורים צריחים וכנסיות, נצא לסיור רגלי בעיר העתיקה.

יום 4 : סיביו

לאחר ארוחת הבוקר נצא לסיור רגלי בעיר נראה את הכיכר הגדולה הכיכר הקטנה ונעלה לגשר השקרנים. לאחר מכן ניסע לביקור באלבה קרולינה המצודה בה הכריזו על הקמתה של רומניה, שם נוכל (באופן עצמאי) לאכול צהריים במסעדה עתיקה ומיוחדת. דרך כפרי הצוענים המתעשרים נחזור לסיביו לאחר הצהריים חופשי.

יום 5: סיגישוארה, בראשוב

לאחר ארוחת הבוקר ניפרד מסיביו ונמשיך בדרכנו לאחת הערים העתיקות והיפות עיר שנבנתה ביימי הביניים ונשמרה היטב במצבה המקורי העיר הוכרה ע"י אונסקו כאתר מורשת עולמית.

נראה את מגדל השעון את הבית בו נולד דרקולה, האמיצות ביננו יוכלו לטפס במעלה 176 מדרגות העץ המובילות לכנסיה. משם נמשיך לכפר הצוענים, שם נפגוש את נפח הכפר שיראה לנו איך הוא יוצר בברזל החם, נשמע את סיפורו המרתק של הכפר.. וכבר אנחנו בדרכנו לבראשוב נבקר בבית הכנסת ונראה את הכנסייה השחורה, נצטלם לנו ברחוב הצר ביותר בעולם, ונשוטט בעיר המדהימה, נמשיך לבית המלון.

יום 6: סינייה, ארמון פלש, רכבל

לאחר ארוחת הבוקר נצא לסייר בסיניאה. ונגלה את הקשר בין העיירה לארצנו הקטנה . נבקר בארמון פלש שהוקם בשנת 1866 ע"י מלך רומניה הראשון, קרול הראשון. נטייל בתוך הארמון ונתרשם מיופיו ובמנזר המקומי. בהמשך נעלה ברכבל 2000 מטר וננשום אוויר פסגות טהור נרד לביקור בארמון המלך.וכבר אנחנו בדרכנו לקניון גדול שם תוכלו לערוך שופינג להנאתכן.

נחזור בערב לארוחת פולקלור ומסיבת סיום

יום 7: מכרות המלח , בוקרשט – תל אביב

לאחר ארוחת הבוקר נצא מהמלון לביקור במכרות המלח 200 מטר מתחת לפני האדמה לא נשכח לקחת סוודר שיחמם אותנו באולמות המלח המרשימים.נמשיך לכיוון בוקרשט נגיע לפארק הרסטרוי..

ולשדה התעופה עמוסים בחוויות רשמים סיפורים חברות חדשות ... ונחזור לארץ 
*סדר ימי הטיול יכול להשתנות בהתאם לפרטי הטיסות, לזמינות חדרים בבתי מלון ובהתאם לצורכי האופרציה.
עלות: 885 € ליחיד בחדר זוגי (שניים בחדר) 
תוספת ליחיד: 180 €
מחיר הטיול כולל:
טיסות במסלול ת"א-בוקרשט-ת"א, כולל מסים והיטלים.

בתי מלון מדרגת תיירות ראשונה, על בסיס לינה וארוחת בוקר + 4  ארוחות ערב בקרפטים

כניסות לאתרים כמפורט במסלול (מרחצאות, ארמון פלש, רכבל ועוד)

אוטובוס תיירים לביצוע תכנית הטיול.

מדריך ישראלי צמוד 

טיפים לנותני השירותים בחו"ל.
המחיר אינו כולל:

ביטוח רפואי ומטען.

הוצאות אישיות.
סיורי בחירה
טיפ למלווה הקבוצה הישראלי.

(הטיפ המומלץ הוא 5 יורו ליום לאדם)

כל מה שאינו מופיעה תחת הסעיף "המחיר כולל".   
הטיול פתוח לכל הגילאים לנשים!
בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב (לאו דווקא פו"פ)

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם! 
לפרטים והרשמה: עופר 052-2945446     03-9648006

