טיול מאורגן לאנגליה וסקוטלנד בפסח
10-16.4.20
7 ימים/6 לילות
אנגליה וסקוטלנד הם יעדי התיירות המובילים בעולם, בכל שנה ובמהלך כל השנה עבור התייר זוהי חוויה מגוונת ומעניינת המשלבת היסטוריה, נופים, פעילויות, נופש והמון תרבות. האתרים בהם נבקר : לונדון,קיימברידג' ,יורק לידס ,דורהם, גלזגו, אדינבור, לוך לומונד,גרטנה גרין ,אזור כולל שייט ,מנצ'סטר ,סטרטפורד, אוקספורד ועוד.
תאריך יציאה: יום ו' 10.4.20     המראה ב: 07:10    נחיתה משוערת ב-10:30
תאריך חזרה: יום ה'  16.4.20     המראה ב: 16:55    נחיתה משוערת ב-00:00 (17.4)
מסלול הטיול:

יום 1: לונדון -   קיימברידג'
מפגש הקבוצה בנתב"ג, טיסה ללונדון. לאחר הנחיתה נמשיך צפונה, בדרך נבקר בעיר 

האוניברסיטאית המפורסמת קיימברידג' כאן מצויים מבני קולג' עתיקים, ומישורי דשא. בתום הסיור נמשיך צפונה ללינה.

יום 2: יורק - דורהאם- איזור צפון סקוטלנד

את היום נתחיל ביורק, נראה את חומות העיר מהמאה ה- 14 ושרידי מצודת קליפורד, אליה נמלטו יהודי העיר מפחד האספסוף המשולהב בסוף המאה ה- 12. נבקר באנדרטה לזכרם, נטייל ברחוב הקצבים הציורי ונראה את הקתדרלה השנייה בגודלה באנגליה. נמשיך לדורהאם, אחת הערים היפות ביותר בבריטניה, היושבת על גבעה מוקפת בפיתולי נהר. נראה את הקתדרלה הגדולה והמרשימה ביותר באנגליה ואת הארמון שבנה וויליאם הכובש. נסייר במרכז העתיק של העיר ומשם נמשיך לאיזור צפון סקוטלנד. העברה למלון.

יום 3: אדינבורו - גלזגו

היום נסייר באדינבורו, אחת הערים היפות של אירופה, המרכז התרבותי והרוחני של סקוטלנד. נראה את המצודה הענקית הצופה  על העיר, נרד לעיר ונסייר ברחוב המקסים, רויאל מייל  המוליך לארמון הולירוד האוס וברחובות פרינסס וברוגל מייל. בתום הסיור נמשיך לסיור בגלזגו, בירת סקוטלנד. נסייר בעיר בכיכר המרכזית ע"י ג'ורג' השלישי ונראה את הקתדרלה של גלזגו.

יום 4: גלזגו - לוך לומונד

הבוקר ניסע אל אגם "לוך לומונד",הנחשב לאחד האגמים היפים בסקוטלנד. נחלוף בדרכנו בעמק GLENCOE - "ערוץ הדמעות", בעל הנוף עוצר הנשימה. כאן נערך הטבח הגדול ביותר בתולדות הסקוטים, בבני שבט ה"מקדונלד" בשנת 1692 

יום 5: גרטנה גרין - אזור האגמים - מנצ'סטר

הבוקר ניסע דרומה לעבר הגבול עם אנגליה, נבקר בעיירה גרטנה גרין ל"חתימה אצל הנפח" כפי שנהגו לעשות צעירי אנגליה, נמשיך דרך נופים נהדרים ואגמים לאזור האגמים המצטיין בנוף של גבעות ירוקות עמקים ואגמים תכולים, נשוט לנו באגם וינדרמייר ונסייר באזור. בתום הסיור ניסע ללינה באזור מנצ'סטר.

יום 6: מנצ'סטר - סטרטפורד - אוקספורד – לונדון

לאחר ארוחת הבוקר נצא לסטרטפורד אפון אבון "עירו של שייקספיר",נסייר בעיר שהייתה ביתו והשראתו. נמשיך לביקור בעיר האוניברסיטאית אוקספורד. בתום הביקור נמשיך בנסיעה ללונדון – בירתה של המונרכיה הבריטית.

יום 7: לונדון - ת"א 

לאחר ארוחת הבוקר נצא לסיור בלונדון, נתחיל ברחוב בייקר, משם לרחוב אוקספורד - בו מגוון רחב של חנויות אופנה וקהל רב ברחובות ובחנויות. משם, נלך לכיכר פיקדילי נתרשם ממופעי הרחוב באזור, הבניינים הענקיים ושלטי הניאון סביב. משם נמשיך לכיכר טרפלגר, נראה את איזור הוויט הול: בנייני הממשלה, והפרלמנט. נראה את הביג בן, ארמון בקינגהם, הטאוור של לונדון,הגשר, הסיטי ועוד. נמשיך לטיילת שליד נהר התמזה, משם נראה את הביג בן ובית הפרלמנט- London eye (הגלגל הענק), הסירות ומגדל אבן החן. באם זמן הטיסה יאפשר, נותיר זמן חופשי לסייר עצמאית בעיר ולהשלים קניות. בהתאם לשעת הטיסה, העברה לשדה התעופה ואנחנו חוזרים בטיסה לתל אביב.
עלות: 1420$  ליחיד בחדר זוגי (שניים בחדר) 
תוספת ליחיד: 300 $
המחיר כולל:

טיסות סדירות בחברת בריטיש איירוויס במסלול ת"א-לונדון -ת"א, כולל מסים והיטלים.

בתי מלון מדרגת תיירות טובה, על בסיס לינה וארוחת בוקר.

כניסות לאתרים כמפורט במסלול.

אוטובוס תיירים לביצוע תכנית הטיול.

מלווה ישראלי צמוד.

טיפים לנותני השירותים בחו"ל.

המחיר אינו כולל:

ביטוח רפואי ומטען.

הוצאות אישיות.

טיפ למלווה הקבוצה הישראלי.

סיורי בחירה
הערות:
סדר ימי הטיול יכול להשתנות בהתאם לפרטי הטיסות.
בטיול זה לא יהיו סבלים בבית המלון.
מיקום המלונות בדרך כלל מחוץ לערים הגדולות.

פעמים ארוחות בוקר לקבוצות מוגשות בחדר נפרד.
הטיול פתוח לכל הגילאים
בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב (לאו דווקא פו"פ)

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
עופר-052-2945446

