





טיול לאיסטנבול (למהירי החלטה)
21-25.8.22 (חמישה ימים)
אנו שמחים מאוד לארח אתכם בטיול לאיסטנבול  בין כל האתרים היפים של איסטנבול. חיי לילה סוערים, קולינריה משובחת ושלל שווקים ומרכזי קניות מפורסמים.
מסלול הטיול
יום 1 ת"א-איסטנבול 
ניפגש בנמל התעופה בן גוריון, לטיסה ישירה לאיסטנבול (Istanbul), העיר הגדולה ביותר בטורקיה, אשר שימשה כעיר הבירה של אימפריות שונות ואשר שוכנת על מפגש היבשות אירופה ואסיה. לאחר הנחיתה וסידורים פורמליים בשדה התעופה נתחיל בסיור-פנורמי על העיר היפה איסטנבול, השוכנת על גדות ים השיש, בין שתי יבשות, ומעוטרת במגדלים מודרניים לצד צריחי מסגדים עתיקים, וחוצה אותה מיצר הבוספורס המרשים. נמשיך לביקור בגשר גלאטה, הגשר המתרומם הגדול בעולם, החוצה את קרן הזהב, לשון ים המחלק לשניים את החלק הארופאי של איסטנבול, ונאפשר זמן חופשי לאכול את הדג המפורסם בלחם הנמכר בסירות במזח אמינונו, וכן להנות מהשוק המצרי הנחשב לאחד משווקי התבלינים הטובים בעולם, אשר עטוף בשווקי עתיקות ומתחמי קניות. . נסיים בשיט על מיצרי הבוספורוס, אשר מפרידים בין יבשת אסיה לאירופה ומחברים את הים התיכון עם הים השחור, במהלך השיט נצפה על הגשרים הענקיים המחברים בין היבשות וכן על מצודת רומלי.
יום 2 
איסטנבול: העיר העתיקה ← לאחר ארוחת הבוקר, ניסע לחלקה העתיק של העיר איסטנבול. נסייר רגלית בעיר העתיקה בין האתרים המפורסמים בעולם, ונתחיל בצפייה על "איה סופיה" (החכמה הקדושה), הכנסייה שהפכה למסגד מרשים וכיום משמשת כמוזיאון. נצפה על המסגד הכחול (מסגד סולטן אחמט), בעל ששת הצריחים.נסייר בהיפודרום העתיק שהיה מרכז העיר בתקופה בה נקראה בשם קונסטטינופול ובו נמצאים אובליסקים מהעת העתיקה. נמשיך לעמוד קונסטנטין אשר לפי האגדה קבורים תחתיו חלקים מהצלב עליו נצלב ישו וכן הגרזן שאיתו בנה נח את התיבה. בדרכינו נחלוף בחנות הדגל לייצור הממתק המקומי `ראחאת לוקום` שם נוכל לטעום סוגים שונים של הממתק. נסיים בביקור ב`בזאר הגדול`, חוויה אותנטית של המולה טורקית, ונותיר זמן פנוי לקניות בין החנויות הססגוניות. (בתשלום נוסף נלך לבילוי לילה קבלת שבת בסגנון תורכי )
יום 3 
איסטנבול: ארמון הטופקפי← רובע האומנים ← המרהיב שבו התגוררו הסולטאנים האחרונים, נסייר בין חדרי הארמון המפואר ונתפעל מהאושר, השפע, עיטורי הזהב והשיש, הנברשות המפוארות וגניו הנאים. לאחר מכן נבקר ברובע האומנים אורתקוי, רובע הבילויים הטרנדי של איסטנבול, בו נאפשר זמן חופשי להנות מקניות או ארוחת צהריים באחת המסעדות המעולות שבאזור. וכן בארמון הטופקאפי נסיים במסגד סולמנייה, ונבקר ביצירת המופת האדריכלית העות`מאנית, וכן בחצר בו קבורים גדולי הסולטאנים, כמו סולימאן המפואר ומשפחתו. בערב נצא לסיור במדרחוב איסטיקלל, השוקק מקומיים ותיירים סקרנים מכל רחבי העולם ונותיר בו זמן פנוי להתפעל ממוכרי הגלידה המפורסמים ומשלל החנויות שבו.חגיגת הבזאר הגדול -שוק הזהב .שוק התבלינים חיקווי מותגים הטובים ביותר בעיר אווירה מיוחדת טעימות סיום בקניון האקריום של אסטנבול .
בערב -בתשלום נוסף 65 דולר תורכי ערב פלקלור 
יום 4 : מגדל גלאטה.גשר גלאטה . יציאה לעבר קניון הגדול שכונות הצבעוניות יציאה מאוחרת מהמלון.
יום 5 :כיכר טקסים השלמת הסיורים והקניות ונסיעה לשדה התעופה חזרה הביתה
***יתכנו שינויים בסדר הימים 

עלות: 1100 $   תוספת חדר יחיד  350 $
המחיר כולל:
טיסות שכר במסלול ת"א –איסטנבול//איסטנבול-ת"א, 
בתי מלון מדרגת תיירות טובה ו/או ראשונה, ע"ב לינה וארוחת בוקר.
אוטובוס תיירים לביצוע תוכנית הטיול.
כניסות לאתרים בהתאם למסלול.
מלווה ישראלי צמוד.
[bookmark: _GoBack]המחיר אינו כולל:
ביטוח רפואי ומטען.
הוצאות אישיות.
יציאה לערבי הופעות 
טיפ למדריך הישראלי  5דולר ליום .
טיפ למדריך מקומי ונותני שירות 

הטיול פתוח לכל הגילאים
בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב (לאו דווקא פו"פ)
הטיול באחריות חברת "חופים" והתשלום מועבר ישירות לחברה!
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
עופר-052-2945446


