טיול מאורגן לאתונה 
[bookmark: _GoBack]9-12.3.17
בואו לחגוג באתונה בטיול מאורגן בן 4 ימים. נכיר לעומק את המבנים ההיסטוריים שהפכו לסמלים ארכיטקטורים, נגלה אוצרות ארכיאולוגים, נצא אל השווקים הצבעוניים של העיר, נטעם סופלאקי בדוכן הראשון שהוקם בעיר, נבלה ונרקוד למוסיקה היוונית ונאכל ארוחת ערב בטברנה מקומית.
יציאה:  9.3.17 יום חמישי המראה: בשעה: 07:00   נחיתה: 09:20
חזרה: 12.3.17 יום ראשון המראה: בשעה: 22:25   נחיתה :00:30
מסלול הטיול
יום 1: תל אביב – אתונה + ערב בטברנה
ניפגש בנמל התעופה בן גוריון לטיסת בוקר ישירה לאתונה, עיר הבירה ומרכז התרבות של יוון. לאחר הנחיתה, נצא להכיר לעומק את אתונה. נתחיל בכיכר סינטגמה, כיכר החוקה בה נמצא הפרלמנט היווני ונצפה על טקסי חילופי המשמר. נבקר בתחנות המטרו המפוארות שהוקמו לכבוד המשחקים האולימפיים באתונה בשנת 2004 ונוכל לראות את השרידים הארכיאולוגיים שנתגלו בזמן החפירות. נמשיך לסיור בגן הבוטני הסמוך לארמון המלך, וכן נראה את שרידיו של מקדש נפטון ושער אדריאנוס. נמשיך לסיור פנורמי ובו נוכל לראות את מבני האוניברסיטה היפים של העיר, את האצטדיון האולימפי הישן (אצטדיון השיש) ומבנים ניאו-קלאסיים אחרים המעטרים את העיר החדשה. בשעות הערב, נצא לבילוי וארוחת ערב בטברנה מקומית.
יום 2: אתונה – פיראוס
לאחר ארוחת הבוקר ניקח את המטרו החדיש של אתונה וניסע לכיוון עיר הנמל פיראוס. נסתובב ב"נמל הטורקי", נצפה במרינה הגדולה, בטייל בין בתי העיר העתיקה שנמצאת על גבעה המשקיפה אל הים התיכון, ונותיר זמן חופשי לשוטטות בין עשרות בתי הקפה והטברנות של "מיקרו לימני" התוסס והצבעוני. בערב, נוכל לצאת (בתוספת תשלום) לאחד ממועדוני הרמבטיקו המפורסמים של אתונה, לבילוי לילי וריקודים סוערים.
יום 3: אתונה – שווקים והמופע הגדול
בוקר של סיור רגלי, במהלכו ילווה המדריך את הקבוצה אל שוק הפשפשים המפורסם של אתונה, אל שוק הבשר הצבעוני, אל שווקי הזיתים הידועים ואל שאר אזורי הקניות שממלאים את העיר. נלך בטיילת למרגלות האקרופוליס ונגיע לכיכר מונסטירקי, נראה את דוכן הסופלאקי הראשון באתונה ונותיר גם זמן פנוי במדרחוב השוקק וברובע הפלאקה. בערב, נצא לאחד המופעים ה"חמים" של אתונה, שיתקיים באחד המועדונים המפוארים של אתונה, ניסחף אל האווירה המחשמלת, בחוויה יוונית אמיתית עד השעות הקטנות של הבוקר.
יום 4: אתונה - תל אביב
יום אחרון לטיולנו - זמן חופשי לבילויים עצמאיים באתונה ובהתאם לשעת הטיסה העברה לשדה התעופה לטיסה חזרה לתל אביב.
עלות למהירי החלטה: 720 $
המחיר כולל
טיסות סדירות של אל על הלוך ושוב תל אביב - אתונה
אוטובוס תיירים נוח וממוזג
נסיעה ברכבת התחתית כמפורט במסלול
לינה בבתי מלון מדרגת תיירות טובה
מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"
כלכלה: לינה וארוחת בוקר + א. ערב בטברנה יוונית
מופע של זמר יווני מוביל
טיפים לנותני שירותים מקומיים: נהג
המחיר אינו כולל
ביטוחים
הוצאות אישיות
סיורי בחירה
טיפים לנותני שירות מקומיים
סבלות
טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 3 אירו לאדם ליום)
לידיעתכם, בחלק מהמלונות עשוי להידרש תשלום מס לינה מקומי יומי ישירות לבית המלון

הטיול פתוח לכל הגילאים 
בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב(לאו דווקא פו"פ)
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!

עופר-052-2945446  או 03-9648006

