טיול לבלגרד
5 ימים 4 לילות
1-5.5.23
סרביה -יש בה הרים ויערות, אגמים ומרחבים ירוקים ומנזרים יפים על צלעות ההרים. עם חיי לילה תוססים, תרבות עשירה, אתרים יפהפיים, מאכלים מסורתיים ואנשים חברותיים היא מתוארת כקוקטייל צבעוני ומרהיב של הבלקן.

תאריך יציאה:  1.5.23 המראה ב:05:55    (נחיתה משוערת ב-08:05)
תאריך חזרה: 5.5.23 המראה ב: 09:10    (נחיתה משוערת 13:00)
מסלול הטיול
יום 1. תל אביב - בלגרד
ניפגש בשדה התעופה בן גוריון ונצא בטיסה ישירה אל בלגרד. לאחר הנחיתה נצא למבנה החשוב ביותר לסרבים זוהי כנסיית סיינט סאבה הכנסייה שהיא הגדולה בעולם המזרחי , הכנסייה נמצאת במצב של בנייה מתמדת מזה 50 שנה ועדיין לא הסתיימה, נרד לתצפית חזיתית , לשם צילום , וניכנס להתרשם מעצמתה של הכנסייה . נמשיך בסיור אוריינטציה באזורי הקניות בבלגרד החדשה ,משם נמשיך לעיירה זמון השוכנת מצפון מערב לעיר בלגרד , נקיף את מבצר הקלמקדאן מצידו הצפון מערבי ונגיע לחזית מבצר הקלמקדן ונבצע סיור רגלי במקום ,בינות לביצורים, נבחין בתצוגה חלקית של המוזיאון הצבאי נמשיך משם אל המדרחוב הצבעוני הראשי של בלגרד , קנז מיכאלובה , נצפה אל חזית בית הכנסת הגדול סוכת שלום המשמש כמרכז דתי וחברתי לחלק מהקהילה היהודית , במידת האפשר ניכנס , נמשיך ונגיע אל כיכר הרפובליקה , אשר בה ניצב פיסלו של הנסיך מיכאלוב רכוב על סוסו בצמוד לבניני המוזאון , התאטרון הבלט והאופרה הלאומיים .
יום 2 נובי סאד - סרמסקה קרלוצי
נצא לכיוון העיירה סרמסקה קרלוצי אשר במשך מאות שנות שלטון העות'מאני בדרום, מצאו כאן סרבים את הגנת השלטון האוסטרו הונגרי לשם שימור מערכת החינוך והייחוד האתני הסרבי. נמשיך בנסיעה דרכים הכפריות לכיוון מבצר פטרוורדין המתנשא על גבעה החולשת על עיקולי נהר הדנובה. במרומי המבצר נגיע אל מרפסת מגדל השעון , ומעקה מנעולי האהבה , מכאן נבצע תצפית על פיתולי הנהר , על העיר נובי סאד ועל שרידי הגשרים אשר פוצצו טייסי נאטו בשנת 1999 בכדי לרסק את רוחם של סרבים על ידי שיבוש מערך החיים התקין. נמשיך בנסיעה ונחצה את נהר הדנובה , לאנדרטת יזכור למשפחות שנרצחו במקום ומשם אל מרכז העיר נובי סאד לביקור בבית הכנסת הגדול (במידת האפשר ) המשמש היום, כמרכז עירוני לתרבות ומוסיקה.
יום 3 .- בלגרד והסביבה
לאחר ארוחת בוקר מוקדמת , נצא לכיוון מזרח , לשוליים הצפוניים מזרחיים של חבל שומדיה ההררי, למצודת גולובאצ' , כאן נבצע חנייה לריענון , במרכז המבקרים . נמשיך בנסיעה באוטובוס , על גדת הדנובה , לכיוון מזרח , ונחלוף על פני האתר הארכיאולוגי לפינסקי וויר , מהתרבויות הקדומות ביותר בהסטוריה האנושית . ניכנס אל העיירה קלדאבו אל הטיילת , בה ממוקמים שלושה נושאי איזכור , האחד הינו פסלו של ווק סטפנוביץ' קראג'יץ' ,באזור המצוקים הנקרא עד היום שערי הברזל והאחרון , הינה אנדרטה לזיכרה של שיירת ספינות יהודים הידועה בשם שיירת קלדבו שאבץ אשר נמלטו מאירופה הבוערת , במורד נהר הדנובה לכיוון הים השחור , אך רובם מצאו את מותם בידי הגרמנים ועושי דברם בסמוך לעיירה שאבץ ממערב לבלגרד . לאחר הביקור בטיילת , נעשה את דרכנו רגלית , לכיוון המוזאון לארכיאולוגיה , נחלוף על פני כנסית סינט ג'ורג' ,אל מדרחוב העיר, ונאפשר זמן חופשי לארוחת צהריים. בתום היום ניסע למלוננו בבלגרד.
יום 4 שמורת הראבאלה
לאחר ארוחת בוקר נצא בנסיעה לעבר שמורת הטבע הראבאלה ונעפיל לעבר המונומנט מהגדולים והמרשימים באירופה ,פרי יצירתו של האומן איוואן מישטרוביץ , והמוקדש ל גיבור האלמוני , בו ניצבות שמונה דמויות נשיות אדירות מפוסלות מגושי גרניט אדירים. נמשיך בנסיעה קצרה במורד ההר אל אזור בסיס מגדל התקשורת שגובהו כ-164 מ', אשר פוצץ פעמיים על ידי כוחות נטו ושוקם על ידי הסרבים. נעלה לתצפית ממגדל הטלוויזיה.לעת ערב נשוב למלוננו.
יום 5. בלגרד–ת"א
לאחר ארוחת בוקר נבצע צ'ק אאוט ניסע לשדה התעופה. תם טיולנו. נתראה בטיול הבא.
*סדר הימים יכול להשתנות
עלות: 853 $ לאדם בחדר זוגי (שניים בחדר)
220$ תוספת לאדם בחדר יחיד
הטיול כולל: 
טיסות הלוך ושוב לבלגרד
מיסי נמל וביטחון
סיורים וכניסות לפי תוכנית הטיול
מלווה מקצועי מצוות ארקיע
תשר לנהג ולנותני שרות מקומיים
לינה במלון מדרגת תיירות טובה על בסיס לינה וארוחת בוקר
ביטוח נסיעות / בריאות אישי
המחיר אינו כולל:
ביטוח נסיעות וביטוח רפואי.
תשר למדריך הישראלי.
אטרקציות נוספות מלבד אלו המצוינות לעיל.
כל שירות שלא נכלל בתוכן המפורט ובסעיף "מחיר הטיול כולל".
הוצאות בעלות אופי אישי.
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תנאי ביטול (בכפוף למדיניות ביטולים של חברת ארקיע)
דמי ביטול: מ 5 - 0 ימים לפני היציאה	חיוב מלא
דמי ביטול: מ 10 - 6 ימים לפני היציאה	80% מסכום העיסקה
דמי ביטול: מ 21 - 11 ימים לפני היציאה 60% מסכום העיסקה	
דמי ביטול: מ 31 - 22 ימים לפני היציאה  40% מסכום העיסקה	
דמי ביטול: מ 365 - 32 ימים לפני היציאה	100 $

הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "ארקיע " ובאחריותה, התשלום יועבר ישירות לחברת "ארקיע"
עופר 052-2945446


