טיול לפראג –וינה-בודפשט בשבועות
7 ימים /6 לילות
23-29.5.23
הטיול הקלאסי לערי הבירה של מרכז אירופה. נטייל בארבע מדינות השוכנות לאורך נהר הדנובה ובסמוך אליו: צ'כיה, סלובקיה, הונגריה ואוסטריה. נלון בכל אחת מארבע ערי הבירה הקלאסיות של מדינות אלה, נחזה באוצרות התרבות האירופאית ונשמע את סיפוריהן של הקהילות היהודיות שחיו בהן. בין לבין, נטייל במרחבים הכפריים הפסטורליים שבין הערים הגדולות, ונוכל לבלות בשעות הערב בערים התוססות. 

תאריך יציאה: 23.5.23 יום ג' המראה: 06:15    נחיתה : 09:00
תאריך חזרה: 29.5.23 יום ב' המראה 20:15    נחיתה: 00:40 (30.5)
מסלול הטיול:
יום 1: ת"א – וינה - בודפשט

ניפגש בנמל תעופה בן גוריון לטיסה ישירה לוינה. לאחר הנחיתה נצא בנסיעה לבודפשט, עיר הבירה של הונגריה, השוכנת על נהר הדנובה ומורכבת, למעשה, משתי ערים שונות: בודה ופשט. נתחיל ברחוב ואצי (Vaci) והשוק המקורה המפורסם ביותר באירופה. נמשיך אל הרובע היהודי ונצפה בבית הכנסת הגדול, נראה את הערבה הבוכייה, כיכר הגיבורים ואנדרטת המילניום. נעצור לתצפית על בית הפרלמנט המפואר ונחצה את נהר הדנובה לכיוון העיר בודה שם נראה את כנסיית מטיאש ומצפה הדייגים. בתום הסיור, ניסע למלוננו בבודפשט.
יום:2   בודפסט - (ברך הדנובה)  

לאחר ארוחת הבוקר, נצא לסיור לאורך נהר הדנובה הכולל ביקור בכפרים ציוריים הבנויים לגדות פיתולי הנהר. נבקר בעיירת האומנים סנט אנדרה (Szentendre) הבנוייה בסגנון הבארוק ובה חניות מזכרות יפות, מפות רקומות, משחות קוסמטיות ועוד. נערוך תצפיות פנורמיות על הכפרים הפסטורליים ונשוב למלוננו שבבודפשט.
יום:3   בודפשט - ברטיסלבה

לאחר ארוחת הבוקר ניפרד מבודפשט ניסע לברטיסלבה (Bratislava) עיר הבירה של סלובקיה. עם הגעתינו לעיר, נעפיל אל המצודה השוכנת על גבעה רמה המשקיפה אל העיר. נבקר בעיר העתיקה ונעבור בשער מיכאל, נראה את הבית הצר ביותר בסלובקיה ונגיע אל כיכר העיר, שם הוסב בית העירייה למוזיאון. נמשיך ונראה את בית האופרה והבלט ולאחר מכן נגיע למלוננו שבברטיסלאבה
יום 4: ברטיסלבה - ברנו - פראג

לאחר ארוחת הבוקר נחצה את הגבול מסלובקיה לצ'כיה. נתחיל בביקור בעיר ברנו (Brno), בירת חבל מוראביה (Moravia) והעיר השנייה בגודלה בצ'כיה. נתחיל את הסיור בכיכר החירות השוכנת בליבה של העיר המוקפת חומה. נתרשם מהארכיטקטורה המפוארת של בתי העיר, נראה את בית ארבעת הענקים, בית הלורדים ואת בית העירייה הישן. נמשיך לשוק האיכרים אשר בליבו ניצבת מזרקה מרשימה עם פסלו של הרקולס. נמשיך ונראה את הקתדרלה המקומית, השוכנת על גבעת פטרוב וצופה אל העיר, ונשמע את האגדה על פעמון הקתדרלה המצלצל מידי יום בשעה 11:00 בדיוק. בתום סיורינו, ניסע למלוננו בפראג.
יום 5 : פראג-סיור עיר

לאחר ארוחת הבוקר, נצא לסיור מקיף בפראג, עיר הבירה של צ'כיה פראג הבנוייה על גדות נהר ולטאבה (Vltava). נתחיל את הסיור ברובע היהודי שם נראה את הבית של "הגולם מפראג" ואת בית הכנסת בו נהג להתפלל. נמשיך לכיוון גשר קארל החוצה את הנהר ומעוטר בפסלים רבים. נעפיל אל מצודת פראג, ממנה נשקפים נופים מרהיבים של העיר, הנחשבת בעיני רבים כאחת מהערים היפות בעולם. בתום הסיור, נשוב למלוננו בפראג.
יום 6 : פראג-צ'סקי קרומלוב – וינה

לאחר ארוחת הבוקר נצא בנסיעה לכיוון העיירה צ'סקי קרומלוב (Cesky Krumlov) במחוז בוהמיה (Bohemia) הסמוך לגבול עם אוסטריה. נבקר בעיירה היפה שזכתה בתואר אתר מורשת עולמית של אונסק"ו הודות לאדריכלות המוקפדת שלה המשרה אווירה של ימי הביניים. נלך בין סמטאות האבן של העיר העתיקה, נראה את הטירה היפה השוכנת על הצוק החולש על העיירה ולמרגלותיו נהר הולטאבה. בתום הסיור, נחצה את הגבול לעבר אוסטריה ולמלוננו שבוינה.
יום 7: וינה – תל-אביב

לאחר ארוחת הבוקר, נצא לסיור מקיף בוינה, עיר הבירה של אוסטריה. במהלך הסיור נראה את קתדרלת סנט סטפן, את בניין העירייה ואת בניין הפרלמנט, נמשיך לגן העיר, נראה את ארמון הופבורג ואת כיכר האופרה. נבקר באנדרטה לזכר השואה ונשמע את סיפורה של הקהילה היהודית שפיארה את העיר לאורך ההיסטוריה. בתום הסיור, ניסע לכיוון שדה התעופה הבינלאומי של וינה לטיסה ישירה לתל אביב.
חשוב!

המסלול מתאר את אתרי הביקור אך לא בהכרח את כיוון הנסיעה או סדר הימים. ייתכנו שינויים בסדרי הביקורים והלינות.
עלות: 1099 $ ליחיד בחדר זוגי (שניים בחדר)
תוספת ליחיד: 200 $
מחיר הטיול כולל: 
טיסות אל על הלוך ושוב תל אביב - וינה

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות ראשונה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה:לינה וארוחת בוקר

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפים לנותני שירותים מקומיים:נהג
מחיר הטיול אינו כולל: 
הוצאות אישיות.

ביטוח רפואי ומטען.

טיפ למלווה הקבוצה הישראלי.
סיורי בחירה
טיפים לנותני שירות מקומיים
הטיול פתוח לכל הגילאים 

בהתאם לכמות הנרשמים הטיול ייפתח לקהל הרחב (לאו דווקא פו"פ)

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם! 
לפרטים והרשמה: 052-2945446     
