טיול לאתונה
5 ימים 4 לילות
30.6-4.7.23
מונטנגרו שוכנת בחלקו המערבי של הבלקן ונחשבת לאחת המדינות הצעירות באירופה. החופים התכולים, הנופים הירוקים הערים העתיקות עם ההיסטוריה המסקרנת בשילוב מזג האוויר הים תיכוני הופכים את הטיול לחוויה לכל החושים.
תאריך יציאה:  30.6.23 המראה ב:13:00    (נחיתה משוערת ב-15:10)
תאריך חזרה: 7.4.23 המראה ב: 18:05    (נחיתה משוערת 20:00)
מסלול הטיול
יום 1: נתבג - אתונה - כיכר הפרלמנט - תחנת המטרו – מונסטיראקי
נטוס ישירות לאתונה ולאחר הנחיתה ניסע למרכז העיר המרתקת ונכיר אותה מקרוב: בכיכר הפרלמנט נראה את טקס חילוף המשמר המסורתי, נראה את ארמון נשיא המדינה ואת בית ראש הממשלה ונבקר בתחנת המטרו המרכזית בה מוצגים ממצאים ארכיאולוגים. נמשיך למדרחוב המרכזי של העיר, נראה את הקתדרלה המרכזית שבחזיתה פסל הארכיבישוף שהוא חסיד אומות עולם ונגיע לכיכר מונסטיראקי המוקפת במסעדות ובחנויות. בשעות הערב נגיע למלוננו.
יום 2: אתונה - גבעת האקרופוליס - השווקים - שכונת פיסרי
את היום נקדיש לאתרים המעניינים ביותר בעיר: נראה את אצטדיון השיש שנבנה לראשונה במאה ה 3 לספירה שנהרס ושופץ לקראת המשחקים האולימפיים הראשוניים ב 1896. נמשיך לסיור רגלי באזור גבעת האקרופוליס המפורסמת של אתונה, נראה את המקדשים העתיקים ונשקיף על העיר הענקית מלמעלה. נמשיך רגלית לסמטאות הפלאקה שלרגלי האקרופוליס, נבקר בשוק המזון המקורה, ניכנס לחנות הגבינות הידועה ונמשיך לשכונת פיסרי שעל בתים רבים מתנוססים ציורי גרפיטי רבים. בשעות אחהצ המאוחרות נשוב למלוננו.
יום 3: תעלת קורינטוס, נפפליאו, מצודת פאלאמידי
לאחר ארוחת הבוקר ניסע מאתונה לתצפית על תעלת קורינטוס. שהיא למעשה פלא הנדסי שהחל להיחפר מיד אחרי חורבן בית ראשון על ידי יהודים שהוגלו מישראל. לאחר התצפית על התעלה נמשיך בנסיעה לעיר נפפליאו ששוכנת במפרץ ארגוליס ולדעת רבים היא העיר היפה ביותר ביוון. נפפליאו נבנתה עי הוונציאנים, היא מזכירה עיר איטלקית יפה והיא אף שימשה כבירת יוון לאחר השחרור מהכיבוש הטורקי. נבקר בסמטאות ובמרכז העיר, נטייל בטיילת הצופה אל הים וממרומי המצודה השולטת על העיר נראה את הנוף עוצר הנשימה שסביב. בשעת הערב נחזור לאתונה.
יום 4 : פיראוס, קניות במק ארתור גלן ותצפית מגבעת הזאבים
את היום נתחיל בסיור בעיר הנמל פיראוס הצמודה לאתונה. נבקר בשוק הדגים המפורסם של העיר ובסמטאות הצמודות ששופצו לא מזמן, נבקר במעגן הענק ממנו מפליגות ספינות לאלפי האיים השייכים ליוון, ניסע לאורך הים ונראה את נמל היאכטות המפוארות ונעצור להפסקה בבית קפה המשקיף אל הנוף המרהיב. מפיראוס נמשיך לאאוטלט הענק MC ARTHUR GLENN שהוא אחד הגדולים באירופה, ובו מבחר עצום של ביגוד, הנעלה וציוד ספורט, בשעות אחהצ נחזור לעיר ונעלה ברכבל לתצפית מרהיבה מגבעת הזאבים. בערב נוכל לצאת (בתוספת תשלום) לאחת מהטברנות הידועות ביותר באתונה, ושם לצלילי המוסיקה היוונית הסוחפת נהנה מהמטעמים הרבים.
יום 5: אתונה - נתבג
לאחר ארוחת הבוקר ניסע לשדה התעופה לטיסה חזרה הביתה.

עלות: 899 $ לאדם בחדר זוגי (שניים בחדר)
260$ תוספת לאדם בחדר יחיד
הטיול כולל: 
טיסות ארקיע לאתונה
[bookmark: _GoBack]4 לילות מלון בסיס לינה וארוחת בוקר
אוטובוס תיירים לביצוע מסלול הטיול
מדריך מצוות ארקיע
טיפים לנותני השירותים בחו ל

המחיר אינו כולל:
ביטוח נסיעות וביטוח רפואי.
תשר למדריך הישראלי.
אטרקציות נוספות מלבד אלו המצוינות לעיל.
כל שירות שלא נכלל בתוכן המפורט ובסעיף "מחיר הטיול כולל".
הוצאות בעלות אופי אישי.
תנאי ביטול (בכפוף למדיניות ביטולים של חברת ארקיע)
דמי ביטול: מ 5 - 0 ימים לפני היציאה	חיוב מלא
דמי ביטול: מ 10 - 6 ימים לפני היציאה	80% מסכום העיסקה
דמי ביטול: מ 21 - 11 ימים לפני היציאה 60% מסכום העיסקה	
דמי ביטול: מ 31 - 22 ימים לפני היציאה  40% מסכום העיסקה	
דמי ביטול: מ 365 - 32 ימים לפני היציאה	100 $

הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "ארקיע " ובאחריותה, התשלום יועבר ישירות לחברת "ארקיע"
עופר 052-2945446


