טיול למונטנגרו 
5 ימים 4 לילות
4-8.8.23
מונטנגרו שוכנת בחלקו המערבי של הבלקן ונחשבת לאחת המדינות הצעירות באירופה. החופים התכולים, הנופים הירוקים הערים העתיקות עם ההיסטוריה המסקרנת בשילוב מזג האוויר הים תיכוני הופכים את הטיול לחוויה לכל החושים.
תאריך יציאה:  4.8.23 המראה ב:05:00    (נחיתה משוערת ב-07:00)
[bookmark: _GoBack]תאריך חזרה: 8.8.23 המראה ב: 23:00    (נחיתה משוערת 02:40)
מסלול הטיול
יום 1. תל אביב - פודגוריצה - בודווה - סווטי סטפן
ניפגש בשדה התעופה בן גוריון ונצא בטיסה ישירה אל פודגוריצה במונטנגרו. עם ההגעה בשעות הצהריים ניסע לעיירת החוף המרכזית של מונטנגרו בודווה כאשר בדרך נראה את אי המיליונרים סווטי סטפאן. נטייל בסמטאות העתיקות, נבקר במרינה הגדושה ביאכטות פאר ונחוש את אווירת החופש הייחודית של המקום. בתום הסיור נגיע למלונינו.
יום 2. מפלי ניאגרה-מוראצה- ביוגרדסקה גורה
לאחר ארוחת הבוקר נבקר במפלי ניאגרה השוצפים ומשם נצא דרך הרים מוריקים ומרשימים של קניון מוראצ'ה. נבקר במנזר מוראצ'ה שהוא מנזר סרבי אורתודוקסי מהמאה ה-13 ונתפעל מציורי הקיר הפרסקו הייחודיים לבלקן. מהמנזר נקודת תצפית יפה. נמשיך לטפס אל האזור הירוק ביותר במונטנגרו באלפים הדינרים וניסע דרך קניונים מרהיבים ותלולים. נגיע לפארק הלאומי ביוגרדסקה גורה, שהוא אחד היפים שבה. האגם מוקף ביער פיות מארץ האגדות עם חורש בראשיתי של עצי אורן שחור, אדר, אשוח ופלגי מים ששזורים בשבילים נוחים להליכה. משם נסע לאזור תיירות הסקי (בחורף) של מונטנגרו שבמרכזן עיירת הסקי קולשין.
יום 3 .- גשר ג'רג'וביץ - דורמיטור - נקשיץ - אוסטרוג
עם בוקר נבקר בגשר ג'ורג'וביץ שמעל קניון הטארה שהוא העמוק באירופה (כ- 1,300 מטר) לצד הגשר נשמע את סיפורו המיוחד של הגשר ומתכננו היהודי בתקופת המלחמה. משם נכנס דרך עיירת הסקי ז'אבליאק לפארק הלאומי דורמיטור. נבקר באגם השחור שבמימיו הצלולים נשקפים ההרים והיערות שמסביב. נמשיך לסיור קצר בבירתה הקדומה של מונטנגרו נקשיץ ומשם נמשיך למנזר אוסטרוג התלוי בין שמים לארץ. המנזר משמש אתר עליה לרגל הנחשב ביותר במדינות הבלקן. משם ניסע למפרץ קוטור שהוא הפיורד הגדול ביותר בים התיכו נגיע לעיר העתיקה קוטור, שהעיר העתיקה שלה הוכרזה כאתר מורשת של אונסקו. נסייר בעיר הקסומה ונראה את הקתדרלה המיוחדת עש טיפון הקדוש ונצפה בחומת העיר שהגנו עליה מפני כובשים זרים.
יום 4 . ווירפאזאר - מפרץ סקאדאר
את היום האחרון שלנו נתחיל בעיירה ווירפאזר שסמוכה לאגם סקאדאר שהוא מאגר המים המתוקים הגדול באירופה ונמצא בין אלבניה למונטנגרו.נהנה משייט באגם בו מקננות מאות ציפורים והוא גדוש בצמחי מים סבוכים. נמשיך לעיר פרסאט שם נעלה על סירה ונשוט לכיוון האי שבנו הדייגים הקטן והכנסייה גבירתנו של הסלעים ששימשה אותם לתפילה לפני מסעות הדייג שלהם במפרץ. לאחר מכן נשוב למלוננו.
יום 5. פודגוריצה –ת"א
לאחר ארוחת הבוקר את העיר חוצים שני נהרות רחבים - מוראצ'ה וריבניקה ומעליהם גשרים תלויים המחברים את שני חלקי העיר. סגנון הבנייה משקף את התהפוכות שעברה העיר, נראה סגנון טורקי עם מסגדים שמורים וסמטאות צרות בשילוב רחובות וסגנון בניה אירופאי - אזור הנחשב למרכז העיר - העיר החדשה. ניסע למרכז קניות לזמן חופשי ובשעת ערב נגיע לשדה התעופה לטיסה חזרה לתל אביב.
עלות: 1081 $ לאדם בחדר זוגי (שניים בחדר)
210$ תוספת לאדם בחדר יחיד
הטיול כולל: 
טיסות הלוך ושוב לטיוואט  ע"פ לוח הטיסות המתוכנן
מיסי נמל ובטחון
לינה בבתי מלון מדרגת תיירות ראשונה על בסיס חצי פנסיון
אוטובוס תיירים ממוזג בהתאם לתוכנית הטיול ובכפוף להיתר שעות הנהיגה עפ י החוק האירופאי
סיורים וכניסות לאתרים לפי תוכנית הטיול
מלווה מקצועי מצוות ארקיע
תשר לנותני שירותים בחו" ל - נהג
המחיר אינו כולל:
ביטוח נסיעות וביטוח רפואי.
תשר למדריך הישראלי.
אטרקציות נוספות מלבד אלו המצוינות לעיל.
כל שירות שלא נכלל בתוכן המפורט ובסעיף "מחיר הטיול כולל".
הוצאות בעלות אופי אישי.
תנאי ביטול (בכפוף למדיניות ביטולים של חברת ארקיע)
דמי ביטול: מ 5 - 0 ימים לפני היציאה	חיוב מלא
דמי ביטול: מ 10 - 6 ימים לפני היציאה	80% מסכום העיסקה
דמי ביטול: מ 21 - 11 ימים לפני היציאה 60% מסכום העיסקה	
דמי ביטול: מ 31 - 22 ימים לפני היציאה  40% מסכום העיסקה	
דמי ביטול: מ 365 - 32 ימים לפני היציאה	100 $

הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "ארקיע " ובאחריותה, התשלום יועבר ישירות לחברת "ארקיע"
עופר 052-2945446


