טיול לקרואטיה סלובניה בסוכות 
26.9-2.10.23
7 ימים/6 לילות

טיול מאורגן לקרואטיה וסלובניה חושף בפנינו את שכיות החמדה היפות ביותר של אזור הבלקן. שתי המדינות השכנות, אשר בעבר השתייכו ליוגוסלביה וכיום הינן חלק מהאיחוד האירופאי, זוכות לתיירים רבים המגיעים להתפעל מהנופים המרשימים של מפלי פליטביצה, האגמים האלפינים של בלד ובוהין ומערת הנטיפים פוסטוינה. במהלך הטיול אנחנו לנים בשני בתי מלון, אחד בכל מדינה, ומהם אנחנו יוצאים לחקור את הסביבה אשר התברכה באתרי טבע נדירים, היסטוריה מרתקת ותרבות עשירה.
תאריך יציאה: יום ג'  29.9  המראה: 05:45  נחיתה: 08:05
תאריך חזרה: יום ב' 2.10  המראה: 23:55 נחיתה: 03:55 (3.10)
מסלול הטיול:
יום 1 - ת"א - זאגרב

ניפגש בשדה התעופה לטיסה לזאגרב, עיר הבירה של קרואטיה. לאחר הנחיתה נצא לסיור היכרות עם העיר, נעבור ברובע העתיק ובעיר העילית, נראה את מגדל לוטרשצ'ק, את שער העיר, כנסיית מרכוס המקושטת, בנין האוניברסיטה העתיקה ואת אולם התאטרון הלאומי הצבוע בצהוב. נראה את השוק הצבעוני והססגוני ונבקר בבית הקברות היוקרתי והמפורסם מירוגוי, בו נמצא לצד קברי אצולת קרואטיה גם קברי יהודים וקבורה בקומות. נותיר מעט זמן חופשי בעיר, ולאחר מכן ניסע אל מלוננו.
יום 2 - פארק אגמי פליטביצה

יום של טבע, יערות והרבה מאוד מים בטיול לשמורת הטבע פליטביצה (Plitvice). ניסע דרומה ובדרך נבקר בכפר רסטוקה, כפר שליו המצוי בחלקת גן עדן קטנה. נטייל בין בתי העץ העתיקים של הכפר ובין יובלי המים הזורמים לכל עבר. נמשיך בנסיעתנו לכיוון שמורת פליטביצה, שמורת טבע יפהפיה שהוכרזה כאתר מורשת עולמית. בשמורה ישנם 16 אגמים הנשפכים זה לתוך זה באמצעות 92 מפלים, קטנים וגדולים, תוך שהם יוצרים "שמורה" נוספת, כולה מים בצבע טורקיז עז. האגמים מוקפים ביער מחטניים נהדר וההליכה בתוכו היא חוויה בפני עצמה. הסיור מתבצע בשייט ובהליכה רגלית (אורך הסיור כ–4 שעות). בתום הסיור נשוב למלוננו.
יום 3 - רייקה ואופטיה- פנינת הים האדריאטי

את היום נקדיש לנופים המרהיבים של הים האדריאטי, השלוחה הצפונית ביותר של הים התיכון. נתחיל ברייקה (Rijeka), העיר השלישית בגודלה בקרואטיה, והנמל הראשי של המדינה. נלך במדרחוב הראשי ה'קורזו', נראה את מגדל השעון וסמלי העיר החקוקים בו ואת שער העיר הישן. נמשיך לאופטיה (Opatija) עיירת קייט מהמאה ה-19, אליה נהרו אצילי אירופה והקימו בה בתי נופש על שפת הים. נטייל לאורך הטיילת על קו החוף ונתרשם מהוילות העתיקות, הגנים המטופחים שלצידן ובתי המידות אשר הוסבו לבתי מלון. במהלך הפסקת הצהריים, ובהתאם למזג האוויר, המעוניינים יוכלו לצאת (בתוספת תשלום) לשייט במפרץ של אופטיה ולהנות מהנופים המרהיבים של המפרץ, ההרים ברקע והוילות הנטועות על הגבעות המשקיפות אל הים. בתום הביקור במקום, ניסע למלוננו.
יום 4 - אגם בוהין - קניון וינטגר - אגם בלד

את היום נקדיש לאזור האגמים של האלפים הסלובניים. נתחיל באגם בוהין (Bohinj), שהינו האגם הגדול ביותר בשמורת הטריגלב, הכוללת גם את ההר הגבוה ביותר בסלובניה. נמשיך לסיור רגלי חלומי בקניון וינטגר– ערוץ נחל שהתחתר בין מצוקים גבוהים לאורך השנים ומימיו צלולים וגועשים, אותם נחצה באמצעות שבילי עץ וגשרים תלויים. נסיים באגם בלד (Bled), נבקר במצודת בלד הממוקמת על צוק מעל האגם, לתצפית על האגם המדהים ביופיו ונבקר במוזיאון שבטירה. נותיר זמן פנוי על שפת האגם להתענג על קינוח הקרם שניט האופייני לאזור. נסיים בסיור כפר הנפחים היפה קרופה בין בתי הכפר הציוריים, ונתרשם מאורח החיים הייחודי.
יום 5 - מערת הנטיפים פוסטוינה- שקופיה לוקה

היום נצא לביקור באחד מאתריה המרשימים ביותר של סלובניה- מערת הנטיפים שבפוסטוינה (Postojna). אורכה יותר מ-20 ק"מ ואנו נבקר בשמונת הק"מ הפתוחים לקהל, תוך נסיעה חוויתית ברכבת מיניאטורית והליכה רגלית בין אלפי דוגמאות של זקיפים ונטיפים. במערה שוררת טמפ' קבועה של 8 מעלות ו80% לחות. לאחר מכן נמשיך בנסיעה לתצפית על מצודת פרדיאמה הבנויה בתוך אחת מהמערות הרבות שבסביבה. בתום הביקור באתר, ניסע לעיירה הציורית שקופיה לוקה (SkofjaLoka), ששמרה על צביונה היחודי, נראה את הבתים המעוטרים פרסקאות מרשימים, נצפה בכנסיית ג'יימס, נבקר בכיכר המרכזית ואף נראה את בית העירייה העתיק.
יום 6 - אוסטריה: חבל קרינתיה - קלגנפורט

את היום נקדיש לחבל קרינתיה שבדרום אוסטריה. אזור זה שוכן למרגלות האלפים האוסטריים והוא כולו מוקף הרים ומלא בכ–200 אגמים. נחצה את הגבול לאוסטריה השכנה וניסע אל אגם ורתר, גדול האגמים האלפיניים שבחבל קרינתיה שזכה לכינוי "ריביירת קרינתיה". נמשיך לביקור בעיר היפה קלגנפורט (Klagenfurt), בירת המחוז ונסייר במרכז העיר. בדרכינו חזרה נעבור בלויבל פס, מעבר הרים הררי מרשים ביופיו הנמצא על גבול אוסטריה סלובניה אשר נחצב על ידי עובדי כפייה בזמן השלטון הנאצי. בתום הביקור נחזור למלוננו .
יום 7 - ליובליאנה - זאגרב - ת"א

יום אחרון לטיולנו, לאחר ארוחת הבוקר נצא לסיור מרתק בבירה הסלובנית לובליאנה, עיר בסגנון הבארוק, החצויה ע"י נהר הליובליאניצקה. נעבור דרך הרובע היהודי, נשקיף על העיר העתיקה בסגנון ימי הביניים תוך שנעבור על גשר הסנדלרים. נראה את מזרקת רובא, נצפה על קתדרלת ניקולס הקדוש, נעבור בשוק הפתוח ונראה את עבודות האדריכלות של פלצ'ניק. משם נמשיך למרכז העיר – לכיכר המרכזית של פרשרן המשקיפה על שלושת הגשרים. בתום הסיור ובהתאם לשעת הטיסה ניסע לשדה התעופה בזאגרב לטיסה חזרה לת"א. 
הערות •תוכנית הטיול מתארת את האתרים בהם נבקר, אך לא את סדר הביקורים או כיוון הנסיעה. •מסלול הטיול מבוסס על לינה בשני בתי מלון ויציאה לטיולי יום בסביבה ("כוכב כפול")
עלות: -1299 $ ליחיד בחדר זוגי(שניים בחדר)
תוספת ליחיד: 400 $

מחיר הטיול כולל:
טיסות הלוך ושוב תל אביב - זאגרב

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות טובה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: חצי פנסיון: סך הכל 6 ארוחות בוקר + 6וארוחות ערב

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפים לנותני שירותים מקומיים: נהג ומדריך מקומי
המחיר אינו כולל:
ביטוחים

הוצאות אישיות

סיורי בחירה

סבלות

מס לינה בבתי המלון השונים (במידה וקיים)

טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 5 אירו לאדם ליום)
הטיול פתוח לכל הגילאים-לקהל הרחב(לאו דווקא פו"פ)
הטיול באחריות חברת אשת טורס והתשלום יועבר ישירות לחברה
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
052-2945446
