טיול לרומניה
28.5-3.6.24
7 ימים/6 לילות

טיול לרומניה הוא חוויה מיוחדת של טיול עשיר בנופים, פולקלור והיסטוריה. במהלך הטיול לרומניה נוכל להנות מהנופים היפים של הרי הקרפטים והיערות המכסים אותם, מכפרים ציוריים, ומקומות בהם נראה כאילו הזמן עצר מלכת. אל מול המסורת נוכל גם להתרשם מהקידמה של עיר הבירה בוקרשט העשירה במבנים ופארקים נאים.
תאריך יציאה: יום ג'  28.5  המראה: 07:00  נחיתה: 09:40
תאריך חזרה: יום ב' 3.6  המראה: 22:20     נחיתה: 00:55
מסלול הטיול:
יום 1 - ת"א - בוקרשט / אגם וסכר פאלטינו

ניפגש בנמל התעופה בן גוריון לטיסה ישירה לבוקרשט, עיר הבירה של רומניה. לאחר הנחיתה וסידורים פורמליים בשדה התעופה. נבקר בפלוישט – העיר שפרסומה הגיע בשל שדות הנפט שלה שהפכו אותה לבעלת חשיבות אסטרטגית עצומה בימי מלחמת העולם השנייה. משם נמשיך לביקור באגם פאלטינו (Paltinu). שמי הטורקיז שלו על רקע היערות המוריקים, מעניקים למקום אווירה פסטורלית קסומה. נעבור דרך סכר פאלטינו ההידרואלקטרי המתנוסס לגובה של מעל 100 מ', ואוגר את מי הנהר.
יום 2 - דרך טרנס - פגרש / אגם בלאה / פגרש

לאחר ארוחת הבוקר ניסע לרכס פגרש (Fagaras), השייך לרכס הרי הקרפטים הדרומיים, בו נמצאים שני ההרים הכי גבוהים ברומניה, המשקיפים למראות נוף מדהימים. ניסע ב"טרנס-פגרשן" - דרך המכונה 'הדרך לשמיים' ומוגדרת ע"י אתרי מטיילים כאחת הדרכים היפות בעולם. אורכה כ-90 קילומטר והיא מתפתלת ועולה בין ההרים ומזמינה אותנו לצפות בנופים עוצרי נשימה. הדרך הוקמה בשנות השבעים כדרך צבאית לחיבור בין חבלי הארץ ואלאכיה וטרנסילבניה, ולשם הקמתו השתמשו כוחות צ'אוצ'סקו ב6 מליון טון דינמיט. בדרכינו נטייל באגם הקרחוני המפורסם בלאה ((Balea. בדרך חזרה נעצור בעיר פגרש ונתרשם מהארכיטקטורה של עיר זו. במידה ומזג האוויר לא יאפשר לעלות להר נמשיך לעיר סיביו (Sibiu), עיר עתיקה ואחת החשובות בטרנסילבניה, שנבחרה אף לבירת התרבות האירופאית ב2007. הערה : במידה ותנאי מזג האוויר ימנעו ביצוע המסלול הרשום – יבוצע מסלול חליפי , עפ"י שיקול המדריך. בתום הסיור נחזור למלון לארוחת ערב.
יום 3 - הרמן - המוזיאון האתנוגרפי / פוינה בראשוב / בראשוב - בית הכנסת הגדול

לאחר ארוחת הבוקר נצא לסיור בעמק פראחובה המרשים, נעצור לתצפית 'שלושת עצי האשוח', ממנה נצפה אל רכסי הקרפטים והרי בוצ'ץ' (Bucegi). לאחר מכן ניסע לכפר הציורי הרמן (Harman) שהוקם על ידי הסאשים - אבירים שהגיעו מגרמניה. בלב הכפר נמצאת כנסייה מבוצרת ששרדה מעל 800 שנה, ובתוכה המוזיאון האתנוגרפי. נבקר בכנסייה ובמוזיאון המתעד את חיי הגרמנים בלב רומניה לפני כמאתיים שנה. נמשיך אל פסגות ברשוב , אל עיירת הסקי המפורסמת פויאנה בראשוב (Poiana). נסייר בה ונכנס לכנסיית העץ העתיקה שהובאה לשם בשלמותה מגבול אוקראינה. משם נמשיך לעיר בראשוב (Brasov). נפתח במסלול הליכה בעיר העתיקה, בין בנייניה העתיקים עמוסי ההיסטוריה, ומשם נראה את "הכנסייה השחורה" המפורסמת שקירותיה המפויחים עדיין עומדים על תילם. נמשיך בהליכה לרחוב הצר בעולם ונכנס לביקור בבית הכנסת הגדול , השני בגודלו ברומניה , שבנוי בסגנון מאורי . נצפה בשער העיר העתיקה ונמשיך אל הכיכר המועצה המרכזית, שם נמצא בניין העירייה העתיק שכיום משמש כמוזיאון להיסטוריית העיר. נסיים במדרחוב הנאה שבו יינתן זמן חופשי לקפה וקניות. בתום הסיור נשוב לבית המלון לארוחת ערב.
יום 4 - סינייה - ארמון פלש / קתדרלת הקרפטים / מוזיאון הציד

לאחר ארוחת הבוקר נצא לחקור את הטבע הקסום של רומניה. נצא לסיור בארמון "פלש" (Peles) שנבנה ע"י המלך קארול. הארמון נחשב לאחד הארמונות היפים באירופה גם בגלל מיקומו למרגלות הרי הקרפטים. בארמון גני נוי מדהימים בהם מפוזרים פסלים רבים של בני משפחת המלוכה. נמשיך לביקור בשוק המקומי, ונלך לביקור בקתדרלת הקרפטים של מנזר סינייה שלקח שמו מהר סיני. ניסע למוזיאון הציד של צ'אוצ'סקו – שם מוצגים בעלי החיים ברכב בוצ'ץ' ובאמצעותם נלמד על ההיסטוריה של תקופתו. נשוב למלון ובחלקו השני של היום נוכל להצטרף (בתוספת תשלום) לטיול ג'יפים בהרי הקרפטים ומסלול הליכה סביב אגם בולבוצ'י (Bolboci). בתום הסיור ניסע למלוננו שם נהנה מארוחת ערב
יום 5 - בראן - טירת דרקולה

לאחר ארוחת הבוקר ניסע לבראן (Bran), נבקר בטירתו של הרוזן דרקולה המשמשת כמוזיאון ונאזין לסיפורי ערפדים מרתקים. לאחר הביקור בטירה נאפשר מעט זמן חופשי לקניות בשוק המקומי המציע מזכרות שונות. בחלקו השני של היום נוכל להצטרף (בתוספת תשלום) לסיור, ניסע לכפר מואצ'ו (Moeciu), בו נרכוב על עגלות רתומות לסוסים, נגיע למסעדה מקומית ונתענג על ארוחה רומנית טיפוסית. נמשיך לשמורת טבע בקניון דמבוביצ'וארה (Dâmbovicioara) מעבר הרים יפהפה, הנקרא גם עמק הגבינה, בשל הגבינה שנחבצת באופן עצמאי בו, האזור ידוע בריבותיו הייחודיות ובדבש הטבעי שהאיכרים אוספים. לבסוף נערוך סיור רגלי בשמורה. בתום הסיור ניסע למלוננו שם נהנה מארוחת ערב.
יום 6 - מכרות המלח / מנזר זמפירה

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נצא לעיירה סלאניק שבמחוז פראחובה (Slanic Prahova), בה נבקר במכרות המלח המפורסמים של רומניה, הנחשבים למכרות המלח הגדולים באירופה. נרד 220 מטר מתחת לפני האדמה, נסייר בחדרי המכרה ונתרשם מגודלו העצום ומתוכנו הייחודי. בחלקו השני של היום נבקר במנזר זמפירה (Zamfira), שמנוהל על ידי נזירות, שם נראה ציורי הקיר היפים המעטרים את קירות המנזר.
יום 7 - בוקרשט- הכיכרות / מוזיאון הכפר

לאחר ארוחת הבוקר נקדיש את יומנו לסיור מקיף בבוקרשט. נעצור בכיכר המהפכה הנמצאת אל מול הארמון המלכותי, נבקר באנדרטת החייל האלמוני שבפארק קרול השני, ונראה את אש העד. נבקר במוזיאון הכפר, מוזיאון פתוח הבנוי כהעתק של כפר רומני אוריינטלי על כלל חיי הכפר שבו. וכן נצפה בבית הכנסת הקורלי המפורסם של בוקרשט הבנוי בסגנון מאורי יפהפה והינו למעשה העתק של בית הכנסת המפואר של וינה. במידת האפשר נוכל לבקר (בתוספת בתשלום) בארמון צ'אושסקו. וכן ככל שנספיק נותיר זמן לקניות באחד ממרכזי הקניות הגדולים של העיר. תם טיולנו הקסום, ניסע אל שדה התעופה ברומניה בהתאם לשעת הטיסה, לטיסה חזרה ארצה. 
הערה: •תוכנית הטיול מתארת את האתרים בהם נבקר, אך לא את סדר הביקורים או כיוון הנסיעה
עלות: -1099 $ ליחיד בחדר זוגי(שניים בחדר)
תוספת ליחיד: 200 $

מחיר הטיול כולל:
טיסות שכר הלוך ושוב תל אביב - בוקרשט

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות טובה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: חצי פנסיון ובבוקרשט ארוחת בוקר - סה"כ 6 ארוחות בוקר 5 ארוחות ערב

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפ לנהג

טיפים לנותני שירות מקומיים
המחיר אינו כולל:
ביטוחים

הוצאות אישיות

סיורי בחירה

מס לינה (תשלום ישירות בבית המלון)

סבלות

טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 5 אירו לאדם ליום)
הטיול פתוח לכל הגילאים (לא רק פו"פ)
הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "אשת טורס " ובאחריותה, התשלום יועבר ישירות לחברת "אשת טורס"
052-2945446
