
טיול לסלוניקי וצפון יוון 
6 ימים/5 לילות
26-31.7.24
בטיול לצפון יוון אנחנו זוכים להכיר לעומק את סלוניקי, העיר השנייה בגודלה ביוון, נקודת המפגש בין הים התיכון לבלקן. לאורך ההיסטוריה שימשה סלוניקי כשער הכניסה לאזור והייתה מרכז חשוב לנוצרים, מוסלמים וכמובן יהודים. במשך מאות שנים הייתה העיר בעלת רוב יהודי-ספרדי ושמרה על מורשת וצביון ייחודיים. בטיולינו אנחנו מסיירים בין שכיות החמדה סביב סלוניקי כמו שמורת הטבע שעל הר האולימפוס - משכן האלים היוונים, המפלים של אדסה והמעיינות החמים. וכמובן כל זה תוך כדי שאנחנו מתענגים על נפלאות המטבח היווני וחיי הלילה בטברנות השוקקות של העיר.
תאריך יציאה: יום ו' 26.7      המראה:   13:55      נחיתה: 16:30
תאריך חזרה: יום ד' 31.7   המראה:  09:05    נחיתה:     11:20  
מסלול הטיול:

יום 1 - תל אביב - סלוניקי

טיסה ישירה לסלוניקי, בירתו הבלתי רשמית של דרום הבלקן, שבמשך מאות בשנים היוותה צומת דרכים תוסס ונקודת מפגש תרבותית של קהילות רבות ומגוונות. עם הנחיתה, נחלוף על פני בתי המידות המפוארים ששימשו את הקהילה היהודית המבוססת והעשירה של טרום מלה"ע השנייה. נצא לתצפית פנורמית מרהיבה ממרומי "הרובע הטורקי" ממנו נפרשת סלוניקי מלוא העין. לאחר מכן העברה למלוננו, בו נשהה בלילות הקרובים.
יום 2 - הר האולימפוס- סלוניקי

נצא ליום טיול בהר המפורסם שהוא גם מושג – האולימפוס, מקום משכנם של אלי יוון המיתולוגיים, וההר הגבוה ביותר ביוון (2917 מ'). נגיע אל העיירה התוססת ליטוכורו, שלמרגלות ההר, המשמשת כבסיס התארגנות לטרקרים ומטפסי הרים, שמגיעים מכל רחבי העולם, ונשלב טיול טבע רגלי וקצר, במורדות ההר, ובנחלים השלווים הטובלים בירק וצמחיה עבותה. בחלק השני של היום נצא לסיור מקיף שכולל את רובע לדדיקה התוסס, כיכר החירות והאנדרטה לזכר יהודי סלוניקי, נשמע את סיפורה של הקהילה הענפה שפארה את העיר, נמשיך דרך שוק מודיאנו אל מדרחוב אריסטוטלס ממנו יוצאים השווקים ושדירת הקניות של סלוניקי. נמשיך ונצפה ברוטונדה הרומאית ובשער גלריוס ונסיים את סיורנו במגדל הלבן – הסמל הבלתי מעורער של העיר שמתנוסס מעל לטיילת הים תיכונית ומשקיף אל הנמל. לאחר מכן העברה למלון.
יום 3 - חצי האי חלקידיקי

יום של טיול בחצי האי חלקידיקי, שלוש לשונות יבשה ארוכות, שנמתחות פנימה אל תוככי הים האגאי, ואוצרות בחובן מפרצים כחולים ועיירות צבעוניות ומבודדות. במהלך היום, נבקר במקום הולדתו של הפילוסוף המפורסם, אריסטו, שמכיל היום פארק מדעי מרתק לזכרו, ונמשיך אל עיירת החוף הצבעונית והתוססת, אוראנופוליס. נוכל לצאת להפלגה (בתשלום) אל מול חופי לשון היבשה של אתוס – רפובליקה נזירית אוטונומית, שהכניסה לנשים אסורה אליה מהמאה ה 11 ועד עצם היום הזה. נשוט עד למרחק של 500 מ' מהחוף (הטווח הקרוב ביותר, אליו נשים יכולות להגיע), ונוכל לצפות במנזרים היפהפיים, הנטועים על מצוקי חצי האי למרחוק, תוך שהם משקיפים על הים הכחול שמתחתם. בתום יום הטיול נשוב למלוננו.
יום 4 - המנזרים התלויים של מטאורה

יום של טיול באחד האתרים היפים ביותר ביוון: המנזרים התלויים של מטאורה – אוסף של עשרות מנזרים, המקננים בקצות מצוקים מחודדים ומזדקרים מליבו של עמק פורה, לגבהים של מאות מטרים. השילוב המופלא של ארכיטקטורה נזירית, במיקום גאוגרפי בלתי נתפס ביופיו, מייצר נופים מפעימים ועוצרי נשימה. נבקר באחד המנזרים, אליהם נטפס באמצעות מדרגות אבן החצובות בסלע, נצפה ממנו אל הנופים היפהפיים של עמק תסליה על רקע רכס הרי הפינדוס, ונשמע את הסיפור המרתק על בניית המנזרים.
יום 5 - מפלי אדסה והמעיינות החמים בלוטראקי

יום טבע מדהים אל ערי המצוק שמצפון מערב לסלוניקי. את היום נתחיל בעיר המים של צפון יוון אדסה, ממנה ניטחים מפלי מים אדירים אל העמק הפורה שלמרגלותיה ונשלב מסלול הליכה מעל, מתחת ומאחורי המפלים. לאחר הביקור, נמשיך אל לוטראקי בה נפגשים זרמי מים קרים עם נביעות של מעיינות חמים בסביבה מיוערת וירוקה. נותיר זמן לרחצה במים המרפאים אשר סגולותיהם ידועות למקומיים.
יום 6 - סלוניקי - תל אביב

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון נצא לשדה התעופה בסלוניקי לטובת טיסת חזור לתל אביב. 
***הערות: תוכנית הטיול מתארת את האתרים בהם נבקר, אך לא את סדר הביקורים או כיוון הנסיעה
עלות: 999 $ (ליחיד בחדר זוגי שניים בחדר) 
תוספת ליחיד: 200 $
מחיר הטיול כולל:
טיסות ישירות הלוך ושוב לסלוניקי

מלון 5 כוכבים

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: לינה וארוחת בוקר

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפ לנהג ולמדריך המקומי
המחיר אינו כולל:

ביטוחים

הוצאות אישיות
סיורי בחירה
סבלות
מס לינה- במידה וקיים (תשלום ישירות בבית המלון(
טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 5 אירו לאדם ליום(
הטיול פתוח לכל הגילאים לא רק פו"פ 

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!

הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "אשת טורס " ובאחריותה, התשלום יועבר ישירות לחברת "אשת טורס"
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