טיול לברצלונה וקוסטה בראווה
16-22.9.24
7 ימים/6 לילות
ברצלונה היא עיר מוכרת כמעט לכל ישראלי : תוססת, מעניינת וידידותית. זוהי עיר ים-תיכונית שטופת שמש, עשירה באוכל טוב, חנויות מפתות וכמובן, מועדון הכדורגל. כל אלה מושכים את התייר הישראלי לבקר בעיר ולחזור אליה. הטיול המאורגן לברצלונה וקוסטה בראווה של אשת טורס נותן לנו טעימה מקוסטה בראווה וקטלוניה על עברה היהודי החשוב, ערבוב מיוחד של התרבות הקטלונית והספרדית, אומנות סוריאליסטית ומודרניסטית, היסטוריה מימי הרומאים דרך מלחמת האזרחים הספרדית וטבע- חופי הקוסטה בראווה- החופים הפראיים, ומונסרט- ההר "המנוסר" סמל חשוב של קטלוניה.
תאריך יציאה: יום ב' 15.9   המראה: 05:45  נחיתה: 09:25
תאריך חזרה: יום א' 22.9 המראה: 22:35   נחיתה: 03:45 
מסלול הטיול:
יום 1 - תל אביב - ברצלונה

ניפגש בשדה התעופה לטיסה לברצלונה, בירתה של חבל קטלוניה. לאחר סידורים פורמאליים בשדה התעופה נצא לסיור פנוראמי להכרות ראשונה עם העיר (ככל שהזמן יותיר). נתחיל את סיורנו מכיכר קטלוניה - המרכז השוקק של העיר, נראה את פלאזה אספניה , נצפה בארמון המלך, הר היהודים וזירת השוורים העתיקה. בתום הסיור העברה למלוננו.
יום 2 - ברצלונה של גאודי

לאחר ארוחת הבוקר נצא לסיור עומק בברצלונה, עירו של גאודי שהותיר את חותמו המובהק על קווי המתאר האדריכלים של העיר. נתחיל את הסיור בעקבות גאודי ונראה את קאזה מילה וקאזה באטיו מהמבנים המפורסמים שתיכנן. נעצור אל מול כנסיית "סגרדה פמיליה" שעבודות הבנייה עדיין נמשכים בה ונתרשם מעוצמת המבנה. בהמשכו של היום נבקר ברובע הגותי של ברצלונה. נסייר לאורך הסמטאות הצרות, נראה את המבנים העתיקים, את חנויות הבוטיק הקטנות, נעצור מול בית העירייה ונראה את כנסיית סנטה אולליה. נבקר באזור בו שכן הרובע היהודי של העיר ונסייר בשדרות הרמבלס הססגוניות עם שוק בוקריה המפורסם.
יום 3 - חירונה

לאחר ארוחת הבוקר נצא לחצי יום סיור בחירונה , עירו של הרמב"ן ומרכז יהודי חשוב לאורך ההיסטוריה. נתחיל את סיורנו ברובע העתיק של העיר, ונצפה מהגשר אל בתיה הצבעוניים. נסייר בין הסמטאות הקטנות, נתרשם מהארכיטקטורה הייחודית ונעצור לביקור ברובע היהודי. נבקר בשרידי בית הכנסת היהודי שכיום משמשים כמוזיאון המספר את סיפורה של הקהילה היהודית. בחלקו השני של היום, המעוניינים יוכלו להצטרף (בתוספת תשלום) לסיור באמפוריה בראבה הכולל שייט בתעלות העיר.
יום 4 - פיגראס - מוזיאון דאלי

לאחר ארוחת הבוקר, ניסע לחצי יום טיול בצפון קטלוניה. נערוך סיור מודרך ומרתק בחדרים החשובים ביותר בתיאטרון מוזיאון סלבדור דאלי, דאלי עיצב את המוזיאון כך שלא יראה כמבנה רגיל, אלא כאובייקט סוריאלסטי ענקי, הוא הוסיף לו כיפת זכוכית ענקית ופאטיו נרחב וקישט כל פינה בחפצים הזויים. המוזיאון מציג עולם של גחמות, שמהלך קסם על הצופים. בחלקו השני של היום, המעוניינים יוכלו להצטרף (בתוספת תשלום) לסיור לעיירה קויור.
יום 5 - ברצלונה

לאחר ארוחת הבוקר נצא ליום סיור נוסף בברצלונה, העיר המרתקת שלא חדלה מלהפתיע. נבקר במוזיאון הכדורגל של ברצלונה , נצפה אל הקאמפ נואו , היכל כדורגל עולמי שעובר בימים אלו שיפוץ מסיבי. נמשיך לביקור בפארק סיוטאדלה המרהיב ושער הנצחון . נסע לאורך קו החוף של העיר והנמל המרהיב. נותיר זמן חופשי לקניות ברמבלס ומרכזי הקניות של העיר ובתום הסיור נחזור למלוננו.
יום 6 - קוסטה בראווה עיירות ומפרצים

יום סיור במפרצים הקסומים והעיירות הציוריות של חוף קוסטה בראווה. נתחיל את יומנו בטוסה דל מר היפהפייה, נראה את מצודת העיר ונסייר ברחובותיה הססגוניים ונותיר זמן חופשי לסיור בעיירה המקסימה. נמשיך ליורט , אחד מאתרי הנופש הפופולריים ביותר בספרד ונספוג את האווירה הים תיכונית המדהימה שבעיירה. בערב המעוניינים יוכלו להצטרף (בתוספת תשלום ובמידה והמזרקות פעילות) לסיור לילה בברצלונה.
יום 7 - מונסרט - הר שיני המסור - תל אביב

לאחר ארוחת הבוקר וביצוע צ'קאאוט ניסע לרכס הרי המונסרט - רכס הררי שיש הטוענים שהיה מקור ההשראה ליצירותיו של גאודי. נצא בנסיעה לכיוון רכס ההרים, כבר מרחוק נבחין בשרשרת הצוקים אשר זכו לשם "הר שיני המסור". נצפה על הכנסיה והבזיליקה וניהנה ממתחם העלייה לרגל שמביא אליו מיליוני תיירים וצליינים בשנה. נמשיך לכיכר קטלוניה - המרכז השוקק של העיר . יינתן זמן חופשי להשלמת קניות ובילוי בעיר הנהדרת. בהתאם לשעת הטיסה ניסע לשדה התעופה לטיסה חזרה לתל אביב 
הערות: תוכנית הטיול מתארת את האתרים בהם נבקר, אך לא את סדר הביקורים או כיוון הנסיעה. •מסלול הטיול מבוסס על לינה במלון באזור קוסטה בראווה ויציאה לטיולי יום בברצלונה והסביבה ("טיול כוכב")ס
עלות: 1249 $ לאדם בחדר זוגי(שניים בחדר) 
350 $ תוספת ליחיד
מחיר הטיול כולל:
טיסות הלוך ושוב תל אביב - ברצלונה

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבית מלון מדרגת תיירות טובה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: חצי פנסיון

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפים לנהג ולנותני שירותים מקומיים
המחיר אינו כולל:
ביטוחים

הוצאות אישיות

סיורי בחירה

מס לינה (במידה ונדרש, תשלום ישירות בבית המלון)

סבלות

טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 5 אירו לאדם ליום)
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "אשת טורס " ובאחריותה, 
התשלום יועבר ישירות לחברת "אשת טורס
052-2945446
