טיול לרומא וטוסקנה
20-24.11.24
5 ימים/4 לילות

טיולנו לרומא טוסקנה הינו טיול מרתק לאחד האזורים היפים והפופולריים במגף האיטלקי. במהלך הטיול אנחנו לנים בשני בתי מלון ברומא ובטוסקנה. נבקר בעיר הנצח רומא ורואים את האתרים המפורסמים ששמם יצא למרחוק. נסייר בלב טוסקנה ונכיר את הסביבה בסיורי יום לאתרים מפורסמים כמו עיר האומנות והרנסאנס פירנצה, המגדל הנטוי של פיזה ועיירת המגדלים סאן ג'יאמיניאנו. נעמיק ונגלה אוצרות חבויים ונסתרים בדרך היין, נתענג על רזי המטבח האיטלקי ונרגיש נפעמים מאזורי הכפר והגבעות העגלגלות של טוסקנה.
תאריך יציאה: יום ד' 20.11  המראה: 05:15  נחיתה: 08:05
תאריך חזרה: יום א' 24.11  המראה: 22:50     נחיתה: 03:10
מסלול הטיול:
יום 1 - תל אביב >> רומא / אורבייטו

ניפגש בשדה התעופה לטיסה ישירה לרומא ולאחריה נצא בנסיעה לכיוון אורבייטו (Orvieto) מהעיירות היפות של חבל אומבריה (Umbria). עם הגעתנו נעלה לתצפית מרשימה על העיר והאזור. לאחר התצפית נמשיך בסיור ברחובות העתיקים, נראה את באר פטריציו ונשמע את סיפורה, נמשיך לדואומו העתיק של העיר שנחשב לאחד מהקתדרלות היפות באיטליה, נותיר מעט זמן בכיכר המרכזית של העיר. נמשיך בנסיעה אל מלוננו באזור טוסקנה.
יום 2 - פירנצה

נצא לביקור בעיר פירנצה (Firenze), בירת האומנות והרנסנס. נסייר בכיכר הדואומו, בה הכנסייה השנייה בגודלה באיטליה. נראה את בית הטבילה ובו יצירת האומנות "דלתות גן העדן" ונתפעל ממגדל הפעמונים של ג`וטו. נטייל ברחובות העיר אל כיכר הסניורה, מוזיאון פתוח ובה יצירות של אמנים מפורסמים. נמשיך את סיורנו בהליכה ברחובות ההדורים של העיר, שהינם סמל לאומנות המופלאה של תקופת הרנסנס באיטליה. נמשיך בנסיעה אל מלוננו באזור טוסקנה.
יום 3 - סן ג'ימיניאנו / סיינה / רומא

היום נבקר בעיירה סן ג`ימיניאנו (San Gimignano), השוכנת על ראש הגבעה באזור קיאנטי, המפורסם בתוצרת היין והכרמים שלו. העיירה נראית מרחוק הודות למגדליה הזקופים. נטייל בסמטאותיה ונצפה על הנוף המרהיב. נמשיך במסענו לסיינה (Siena) הבולטת בגגותיה האדומים המעטרים שלוש גבעות עגלגלות. העיר משקיפה על שני עמקים פוריים, בהם שתולים גפנים, עצי זית כסופי עלים וגידולי שדה שונים. בין חומותיה מסתתרים אוצרות אמנות ותרבות מרובים. נראה את הדואומו המפורסם וכיכר דל קאמפו מהיפות באירופה ומפורסמת במרוץ הפאליו הנערך בה, פעמים בשנה. נמשיך בנסיעה לרומא. בדרכנו נבקר באגם ברקיאנו (Bracciano) אחד האגמים האטרקטיביים והגדולים באזור מרכז איטליה שמימיו צלולים כבדולח. נמשיך בנסיעה אל מלוננו באזור רומא.
יום 4 - רומא וקריית הותיקן

נתחיל את יומנו בפיטיליאנו (Pitigliano), הממוקמת בדרום טוסקנה העיירה הקטנה שקיימת מהתקופה האטרוסקית , כונתה "ירושלים הקטנה" בשל הקהילה היהודית שהתקיימה בה לאורך שנים. נסייר בעיירה המרהיבה ביופייה אשר שוכנת על מצוק של אבן טוף, ובתוכה סמטאות צרות, מעוטרות במרפסות ופינות חמד מקושטות בפרחים. נמשיך אל אגם בולסנה (Lago di Bolsena) שנחשב לאגם הגדול באירופה שנוצר מהתפרצות וולקנית. האגם נקי עם חופים רחבים ואווירה שלווה במיוחד נמשיך לויטרבו (Viterbo) שידועה בכינוי "עיר האפיפיורים" משום שבמשך תקופה ממושכת היא שימשה כמשכן לאפיפיורים (במקום רומא). נשוטט ביו כיכרות האבן והסמטאות העתיקות ונוכל לטעום מהאוכל המקומי המשובח. נמשיך אל מלוננו באזור רומא.
יום 5 - רומא : קסטלי רומאני / רומא >> תל אביב

יום אחרון לטיולנו הקסום. לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נצא לטיול בקסטלי רומאני (Castelli Romani). באזור זה מספר עיירות יפהפיות הבנויות על מורדות הגבעות המקיפות את רומא ובהן ניתן למצוא מצודות רומאיות עתיקות וחדשות אשר שימשו את נכבדי עיר הנצח במשך אלפי שנים. בהתאם לשעת הטיסה ניסע לנמל התעופה הבינלאומי של רומא לטיסה ישירה לתל אביב. 
הערה : תוכנית הטיול מתארת את האתרים בהם נבקר, אך לא את סדר הביקורים או כיוון הנסיעה
עלות: -1174 $ ליחיד בחדר זוגי(שניים בחדר).
תוספת ליחיד: 350 $

מחיר הטיול כולל:
טיסות שכר הלוך ושוב לפיזה

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות ראשונה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: לינה וארוחת בוקר

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפים לנותני שירותים מקומיים: נהג
המחיר אינו כולל:
ביטוחים

הוצאות אישיות

סיורי בחירה

טיפ למדריך הישראלי - נהוג לתת 5 יורו ליום לאדם

מס לינה

טיפים לנותני שירות מקומיים: סבלים
הטיול פתוח לכל הגילאים (לא רק פו"פ)
הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "אשת טורס " ובאחריותה, התשלום יועבר ישירות לחברת "אשת טורס"
052-2945446
