טיול לאתונה בחג המולד
22-26.12.24
5 ימים/4 לילות

חגיגה יוונית באתונה, הבירה של יוון וערש התרבות המערבית. כתרים רבים נקשרו לראשה של העיר המסקרנת, אשר טומנת בחובה את אוצרות יוון העתיקה לצד חיי לילה תוססים כמיטב המסורת היוונית. בטיול ייחודי זה לאתונה, בטיול נבלה בין אתרי התיירות המובילים של האזור וגם נכיר את הפינות הנסתרות של אתונה ופיראוס השכנה וכמובן שנותיר זמן פנוי לקניות במרכזים המובילים של העיר.
תאריך יציאה: יום א' 22.12  המראה: 09:30  נחיתה: 11:40
תאריך חזרה: יום ה' 26.12  המראה: 13:10     נחיתה: 15:05
מסלול הטיול:
יום 1 - תל אביב - אתונה

ניפגש בנמל התעופה בן גוריון לטיסה ישירה לאתונה, עיר הבירה ומרכז התרבות של יוון. לאחר הנחיתה והסידורים הפורמליים נצא לסיור הכרות עם העיר. נתחיל בכיכר סינטגמה, כיכר החוקה, בה נמצא הפרלמנט היווני ונצפה על טקסי חילופי המשמר. נבקר בתחנת המטרו המפוארת שהוקמה לכבוד המשחקים האולימפיים באתונה בשנת 2004 ונוכל לראות את השרידים הארכיאולוגיים שנתגלו בזמן החפירות. נמשיך לסיור בגן הבוטני הסמוך לארמון המלך, וכן נראה את שרידיו של מקדש זאוס ושער אדריאנוס. נמשיך לסיור פנורמי ובו נוכל לראות את מבני האוניברסיטה היפים של העיר, את האצטדיון האולימפי הישן (אצטדיון השיש) ומבנים ניאו-קלאסיים אחרים המעטרים את העיר החדשה. לאחר מכן נגיע למלון בו נלון במהלך שהותנו באתונה. בשעות הערב המעוניינים יוכלו להצטרף לבילוי וארוחת ערב בטברנה מקומית הכולל ריקודים לצלילי בוזוקי וכוס אוזו (בתוספת תשלום).
יום 2 - דלפי והכפר אראכובה

היום נצא ליום טיול לאחד מאתרי המורשת המרתקים של יוון- דלפי (Delfi)- מקום מושבו של האורקל המפורסם. נצא בנסיעה דרך המישורים של חבל אטיקה, נראה את אגם מרתון ונשמע את הסיפור המפורסם על רץ המרתון. נעפיל על הר פרנסוס, מקום מושבם של המוזות במיתולגיה היוונית ונגיע לדלפי, הטבור של העולם. נצא לסיור מודרך, בליווי מדריך מקומי מומחה, בו נראה את בית האוצר האתונאי המשוחזר, את שרידיו של מקדש אפולו, אל הנבואה, ונשמע את סיפורה של האורקל מדלפי. בתום הביקור באתר הארכיאולוגי, נצא לסיור במוזיאון בו מאוחסנים האוצרות החשובים שהתגלו בעת החפירות באתר וביניהם פסלי התאומים, תכשיטי הזהב ופסל הרכב שנחשב לאחד מיצירות המופת של העת העתיקה. לאחר מכן, נעצור לביקור קצר בכפר האורגות, ארכובה (Arachova), ונטייל ברחוב הראשי בין חנויות המזכרות ובתי האבן היפים המשקיפים על מורדות הר פרנסוס. בתום הטיול המרתק, נשוב למלוננו באתונה.
יום 3 - תעלת קורינתוס - לוטראקי- אתונה

לאחר ארוחת הבוקר נצא לסיור בתעלת קורינתוס אשר שוכנת בנקודת החיבור בין חצי האי פלופונס לבין מחוז אטיקה ובו אתונה. נתצפת על התעלה הקורניתית המפורסמת אשר מקשרת בין הים האגאי לים היווני, ונחשבת לפלא הנדסי. לאחר מכן נמשיך לביקור באתר הספא לוטראקי ונטייל לאורך הטיילת שעל חוף הים ובפארקים היפים של האתר. בתום הסיור נחזור לאתונה ללינה.
יום 4 - אתונה

בוקר של סיור רגלי, במהלכו ילווה המדריך את הקבוצה לסיור מיוחד בין שווקיה הצבעוניים של העיר. נראה את שוק הבשר ושוק הזיתים הסמוך לו. נגיע אל שוק הפשפשים המפורסם של אתונה, השוכן בכיכר מונסטיראקי. נלך בטיילת למרגלות האקרופוליס ונראה את אתרי העתיקות המסקרנים: הספריה של אדריאנוס ומקדש הפייסטוס, האגורה הרומאית ועמוד הרוחות ונטפס על גבעת האקרופוליס לתצפית מרהיבה על העיר. המעוניינים יוכלו להצטרף (בתוספת תשלום) לסיור מודרך באתר הארכיאולוגי אקרופוליס ו/או במוזיאון האקרופוליס החדשני, המספר את סיפורו של אחד האתרים המוכרים והחשובים בהיסטוריה האנושית. בתום הסיור, נותיר זמן פנוי במדרחוב השוקק וברובע הפלאקה לקניות ובילויים עצמאיים.
יום 5 - פיראוס - כף סוניו - תל אביב

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, ניסע לכיוון עיר הנמל פיראוס. נסתובב ב"נמל הטורקי", נצפה במרינה הגדולה ונטייל בין בתי העיר העתיקה שנמצאת על גבעה המשקיפה אל הים. לאחר מכן נמשיך בנסיעה פנורמית לאורך המפרצים הקסומים של חוף הים האגאי. נשמע את סיפורו של אגאוס מלך אתונה, אשר העניק את שמו לים ונגיע לנקודה הדרומית ביותר של חצי האי- כף סוניו, שם שוכן מקדשו היפהפה של פוסידון, אל הים. בתום הסיור, ניסע לאחד ממרכזי הקניות באזור לקניות אחרונות לפני הטיסה. לאחר מכן, ניסע לשדה התעופה הבינלאומי של אתונה, לטיסה ישירה חזרה לתל אביב. 
הערות: 
תוכנית הטיול מתארת את האתרים בהם נבקר, אך לא את סדר הביקורים או כיוון הנסיעה
הטיול מבוסס על לינה בבית מלון אחד במהלך הטיול ויציאה לסיורי יום באתונה ובסביבה ("טיול כוכב")
עלות: 899 $ ליחיד בחדר זוגי(שניים בחדר).
תוספת ליחיד: 200 $

מחיר הטיול כולל:
טיסות ישירות הלוך ושוב לאתונה

מלון במרכז העיר

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

נסיעה בתחבורה ציבורית כמפורט במסלול

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: לינה וארוחת בוקר

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפ לנהג ולמדריך המקומי
המחיר אינו כולל:
ביטוחים

הוצאות אישיות

סיורי בחירה

סבלות

טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 5 אירו לאדם ליום)

מס לינה (במידה וקיים- תשלום ישירות בבית המלון)
הטיול פתוח לכל הגילאים (לא רק פו"פ)
הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "אשת טורס " ובאחריותה, התשלום יועבר ישירות לחברת "אשת טורס"
052-2945446
