טיול לפורטוגל 
3-10.12.24
8 ימים/7 לילות
טיול מאורגן בפורטוגל מגלה לנו ארץ צבעונית ומרתקת עם הרבה שמש, ערי נמל וקצב לטיני-אטלנטי. הקסם הפורטוגלי כולל עיירות דייגים ציוריות, נופים ירוקים, תרבות תוססת, וקולינריה בניחוח תבשילים מהים ויינות בוטיק מקומיים. הטיול עובר דרך אתריה היפים של ליסבון, יער בוסאקו היפהפה, עיר הנמל פורטו ובעוד עיירות קסומות. גולת הכותרת של טיול לפורטוגל הוא הביקור המרגש בעיירות היהודים האנוסים כמו בלמונט וטרנקוזו והדובדבן שבקצפת – העיירה המלכותית אובידוש שניתנה במתנה על ידי המלך לאשתו האהובה.
תאריך יציאה: יום ג' 3.12   המראה: 13:50  נחיתה: 17:50
תאריך חזרה: יום ג' 10.12 המראה: 19:15   נחיתה: 02:30
מסלול הטיול:
יום 1 - ת"א - ליסבון

ניפגש בנמל התעופה לטיסה ישירה לליסבון, עיר הבירה של פורטוגל. לאחר הנחיתה וסידורים פורמליים בשדה התעופה, ניסע לבית המלון ללינה באזור.

יום 2 - ליסבון

את היום נקדיש לסיור באתריה המרכזיים של בירת פורטוגל היפה: נתחיל ברובע אל- פאמה, נמשיך אל גני אדוארד, נראה את הנמל העתיק וכן את מגדל בלם (בית לחם), שהיה חלק מהמעגן ההסטורי. נראה את מנזר ז'ירונימו שהינו מקום קבורתו של "ספן התגליות" הגדול בהסטוריה - וסקו דה גמה. נחצה את הגשר המרהיב לראות את פסלו של ישו. בשעות הערב, נוכל לצאת (בתוספת תשלום) לסיור לילי בעיר הבירה היפה של פורטוגל.
יום 3 - סינטרה - קאבו די רוקה - עיירות החוף: אשטוריאל, קאשקאיש

את היום נקדיש לעיירות היפות בקרבת ליסבון. ניסע לסינטרה (Sintra) - עיירה קטנה ויפהפייה, שהייתה מקום הנופש המועדף על מלכי פורטוגל. נבקר בארמון המלכים, שנראה כאילו יצא מספר אגדות. הארמון שוכן למרגלות פארק פנה (Pena) שבשולי הרי הגרניט, בין עצים, אגמים ומפלי מים. נמשיך אל מצוקי האוקיאנוס הדרמטיים של קאבו דה רוקה (Cabo da Roca) - הנקודה המערבית ביותר ביבשת אירופה, ונבקר בעיירות החוף ההדורות והיוקרתיות: אשטוריל (Estoril) וקאשקאיש (Cascais), ששלל אצילי ורוזני אירופה, נהגו לפקוד אותן לאורך השנים.
יום 4 - אובידוש - נזארה - בטליה - פטימה

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת בית המלון, ניסע לאובידוש (Obidos) היפהפייה, עיירה ימי ביניימית, עם שלל סמטאות סבוכות החבויות בין חומות אבן יוצאות דופן ביופיין. נסייר בין רחובותיה של העיר, נספוג מן האווירה הייחודית ונוכל לטעום ממשקאות ה"וישניה" המפורסמים של המקום. נמשיך אל נאזרה (Nazare) – עיירת דייגים שלווה וציורית, ממנה נתצפת אל חופי האוקיאנוס האטלנטי ובה נוכל לראות את הסרדינים המפורסמים שהדייגים מייבשים מדי יום על לוחות העץ שלאורך החופים. נמשיך אל המנזר הימי-ביניימי המרשים והמעוטר בטליה (Batalha), מופת של ארכיטקטורה גותית ומנואליינית, כמו גם מקום קבורתם של גדולי האומה הפורטוגזית. נסיים בביקור במנזר פטימה (Fatima) אפוף המסתורין והאגדות. המנזר מושך אליו עשרות אלפי צליינים מדי שנה, שעל ברכיים זבות מדם, זוחלים אל הקתדרלה היפה, בבקשה למזור, תרופה או סגולה דתית כלשהי.
יום 5 - קוימברה - אווירו

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נצא לסיור הכרות מעמיק עם קוימברה (Coimbra), אחת מהעיירות האוניברסיטאיות העתיקות באירופה. נסייר בקמפוס הפתוח של האוניברסיטה ונבקר בספרייה המפוארת, המכילה מאות אלפי כרכים של כתבי יד עתיקים, חלקם בני מאות שנים. לאחר מכן, ניסע לביקור באווירו (Aveiro), המכונה גם "ונציה של פורטוגל" שבה ניתן עדין למצוא ברכות מלח, התבלין החשוב לשימור המזון במשלחות של מגלי העולם.
יום 6 - פורטו

את היום נקדיש לסיור בפורטו היפה, עיר הנמל הצבעונית ששוכנת לגדותיו של שפך נהר הדורו. נסייר ברחובות העיר העתיקה, זרועת הסמטאות הצבעוניות, שחלקן הגדול מכוסות באריחי ה"אזולאוש" המפורסמות, נתרשם מיופייה הייחודי של העיר, תוך שאנו מותירים זמן לביקור באזור המזח העתיק, רווי המסעדות ובתי הקפה. משם גם נצא לשייט נהדר על נהר הדורו – לרגע נחוש כמו הספנים הפורטוגזים שיצאו למסעותיהם , מאות שנים אחורה בזמן... נבקר במרתף יינות שם נוכל לטעום את יינות פורטו המפורסמים. בשעות הערב המעוניינים יוכלו לצאת (בתוספת תשלום) לסיור ערב בפורטו.

יום 7 - לאמגו - העיירות היהודיות : בלמונט , טרנקוזו

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נבקר בעיר המקסימה לאמגו (Lamego) באחד המבנים שנותן ללאמגו את הייחודיות שלה - מנזר נוסה סניורה דוש רמדיוש (Nossa Senhora dos Remedios). מתצפית נהדרת נרד במדרגות שמוליכות מהגבעה אל מרכז העיר בין פינות חבויות וקסומות. נמשיך לביקור בעיירות עם היסטוריה יהודית ארוכה ומסקרנת. נבקר בבלמונט (Belmont) וטרנקוזו (Trancoso) שם שמרו המקומיים את יהדותם בסתר יותר מ-26000 שבתות שהן למעלה מ-500 שנה. נצפה בבית כנסת עתיק ובמוזיאון היהודי ונשמע על המסורות הייחודיות שהתפתחו בקרב אנוסי פורטוגל.
יום 8 - תומאר - ליסבון - ת"א

לאחר ארוחת הבוקר נבקר בעיר טומאר (Tomar) שההתיישבות בה החלה עוד בתקופה הרומית. נצפה ב מנזר הצלוב בטומאר (Convento de Cristo) - מנזר טמפלרי שבנייתו החלה בשנת 1160 כחלק מקו הביצורים שהנוצרים בנו כנגד התקפות המורים. ראש המסדר הבולט ביותר של מסדר הטמפלרים בפורטוגל היה הנריקה הספן, אשר מוכר גם כחלוצה של תקופת עידן התגליות הידועה . נצפה גם באמת המים של מנזר הצלוב בטומאר (Aqueduto dos Pegões) - אמת מים מרשימה מ 1613 , באורך 6 ק"מ עם 180 קשתות (חלקן דו קומתיות). נמשיך לליסבון לפרידה מעיר הבירה המרשימה של פורטוגל בתום הסיור נשים פעמינו לשדה התעופה בליסבון לטיסה ישירה לתל אביב. 
הערות: תוכנית הטיול מתארת את האתרים בהם נבקר, אך לא את סדר הביקורים או כיוון הנסיעה.
עלות: 1749 $ לאדם בחדר זוגי(שניים בחדר) 
400 $ תוספת ליחיד
מחיר הטיול כולל:
טיסות ישירות הלוך ושוב תל אביב – ליסבון (טיסות אל על)

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות ראשונה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: ארוחת בוקר- סך הכל 7 ארוחות בוקר

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפים לנותני שירות אחרים
המחיר אינו כולל:
ביטוחים

הוצאות אישיות

סיורי בחירה

מס לינה (במידה ונדרש, תשלום ישירות בבית המלון)

סבלות

טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 5 אירו לאדם ליום)
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "אשת טורס " ובאחריותה, 
התשלום יועבר ישירות לחברת "אשת טורס
052-2945446
