טיול לתאילנד
17.2-1.3.25
13 יום
תאילנד - ארץ אקזוטית , יפה , מפנקת. במהלך הטיול נסייר בעיר הבירה התוססת בנגקוק, נתרשם מארמון המלך ומקדשיה המרהיבים, נערוך קניות בשווקים הססגוניים של העיר ובמרכזי הקניות המפורסמים. נטוס צפונה לביקור בערים צ'יאנג ראי וצ'יאנג מאי, נתרשם משבטי הצפון המיוחדים כמו שבט ארוכות הצוואר ונשוט על נהר המקונג. מחכה לנו טיול עם חופים טרופיים קסומים, ג'ונגלים עבותים ושווקים עם אוכל משובח שמכוון לחך המערבי, מלונות נעימים, מרכזי קניות מודרניים, שירותי תיירות מפותחים ותושבים שמרביתם דוברי אנגלית. אנחנו כבר נרגשים....ואתם ?.
תאריך יציאה: יום ב' 25.11   המראה: 21:15  נחיתה: 13:25 (יום ה' 26.11)
תאריך חזרה: יום שבת 7.12  המראה: 22:30   נחיתה: 04:30 (יום א' 8.12)
מסלול הטיול:

יום 1 - תל אביב - בנגקוק

ניפגש בנמל התעופה בן גוריון לטיסת אל על ישירה לבנגקוק, עיר הבירה של תאילנד.

יום 2 - בנגקוק / סיור ערב קאו סאן / שוק הפרחים

לאחר ההגעה וסידורים פורמליים בשדה התעופה, ניסע למלוננו לקבלת חדרים ומנוחה. בשעות הערב נצא לביקור בשוק הפרחים היפה של בנגקוק ונמשיך לבילוי באזור הקאו סאן (Khao San), רובע התרמילאים של בנגקוק.

יום 3 - בנגקוק: ארמון המלך והמקדשים / שייט על הנהר

לאחר ארוחת הבוקר נמשיך את הכרותינו עם העיר הקסומה. נבקר במקדש בודהה היצוק כולו זהב במשקל חמישה וחצי טון, וכן במקדש בודהה השוכב "ואט-פו", הנחשב למקדש החשוב ביותר מבחינה דתית בתאילנד. נמשיך את סיורנו בביקור בארמון המלך עצום הממדים. נסייר בגני הארמון המטופחים, נראה את המקדשים שנבנו עבור בני המלוכה ואת ציורי הקיר המספרים את סיפורה של השושלת המלכותית. נמשיך ונבקר במקדש בודהה האזמרגד הייחודי. לאחר ארוחת הצהריים נצא לשייט על נהר החוצה את העיר "צ'או פרייה" ובתעלות בנגקוק.
יום 4 - השוק הצף / גשר על נהר הקוואי

לאחר ארוחת הבוקר, ניסע אל השוק הצף הגדול והססגוני, ובדרכינו נערוך ביקור בחווה לעיבוד אגוזי קוקוס. לאחר מכן, נשוט אל השוק הצף ונראה מקרוב את המסחר המתנהל מעל גבי הסירות. משם נמשיך לקנצ'נבורי (Kanchanaburi) ונבקר באתרים המפורסמים שבמקום. הגשר על הנהר קוואי, בית העלמין לחללי בנות הברית מימי מלחה"ע השנייה ובמוזיאון המלחמה. בתום הסיור, נחזור למלוננו בבנגקוק.

יום 5 - בנגקוק / פטאיה : סיור ערב

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נצא בנסיעה לכיוון פאטייה עיירת הנופש הססגונית השוכנת דרומית לבנגקוק - עם ההגעה למלון קבלת חדרים וזמן חופשי לבילויים במתקני המלון, בערב נצא עם מדריך הקבוצה לסיור ערב בפאטייה המוארת ומלאת החיים.

יום 6 - פטאיה / בנגקוק >> צ'יאנג ראי

לאחר ארוחת הבוקר נחזור לבנקוק אל שדה התעופה של בנגקוק שם נעלה על טיסה לצ'יאנג ראי (Chiang Rai) הממוקמת בצפון הרחוק של תאילנד. לאחר הנחיתה והתארגנות בשדה - העברה לבית המלון. בערב סיור רגלי באזור המלון בליווי המדריך.
יום 7 - צ'יאנג ראי : גני המלכה האם / משולש הזהב / שייט על נהר המקונג

לאחר ארוחת הבוקר נצא לחקור את צפון תאילנד. נתחיל בטיול לגני המלכה האם, אחד הגנים המטופחים והמרהיבים בתאילנד ונוכל להתפעל מפיסת הטבע היפהפייה הזו. נמשיך לכיוון משולש הגבולות המפורסם בין המדינות תאילנד, לאוס בורמה. מפגש הגבולות הנ"ל מוכר בשם "משולש הזהב" משום שהאזור הוא יעד מועדף להברחת סחורות מעבר לגבול. נבקר בשוק המבריחים המקומי בו מוכרים הסוחרים הבורמזים מכל טוב, נסעד ארוחת צהרים באזור ונסיים בשייט על גדות נהר המקונג העצום. בערב נצא לשוק הלילה של השבטים.
יום 8 - צ'יאנג ראי : שבט ארוכות הצוואר / צ'יאנג מאי / מופע פולקלור

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נצא בנסיעה דרומה לביקור בכפר בו גרות בנות שבט ארוכות הצוואר אשר מאריכות את צוואריהן בעזרת צמידים. נמשיך בנסיעה לבירת הצפון צ'יאנג מאי (Chiang Mai). עם הגעתינו לעיר, ניכנס אל פרברי האומנים ונבקר במפעלים המתמחים בעבודות יד, כסף, עץ, שמשיות, עור, ועוד ככל שיותיר לנו הזמן. בשעות הערב, נצא למופע פולקלור בליווי ארוחת ערב מסורתית "קנטוק".
יום 9 - צ'יאנג מאי: רכיבה על פילים / חוות סחלבים / דוי סוטפ / שוק הלילה

לאחר ארוחת הבוקר, נצא לביקור בחווה ובבית הספר לאילוף פילים, נחזה במופע משעשע ונמשיך ברכיבה על פילים בתוך הג'ונגל. לאחר מכן נבקר בחוות סחלבים (אורכידאות) ונתפעל מהפריחה המשגעת של הצמח המגוון. בחלקו השני של היום נעפיל אל הר "דוי סוטפ" (DoiSuthep) ברכבל ונבקר במקדש החשוב שנמצא בפסגתו. נתצפת על צ'יאנג מאי ונלמד על הארכיטקטורה המעניינת של המקדש ומאות הפסלים שבו. בשעות הערב, נצא לשוק הלילה המפורסם.
יום 10 - צ'יאנג מאי >> פוקט

לאחר ארוחת הבוקר ניפרד מאזור הצפון של תאילנד ונצא בטיסה לפוקט. עם ההגעה לאי העברה לבית המלון.

יום 11 - פוקט - שייט לאי של ג'יימס בונד

לאחר ארוחת הבוקר במלון נצא ליום של טיול ושייט אל מפרץ פאנג נה. זהו הטיול המושלם לחובבי טבע ונופים דרמטיים. לאורך שייט תזכו לראות צוקים וסלעי ענק גיריים ובזלתיים ,שהם איים בפני עצמם. מפרץ פנג נה הינו שמורת טבע לאומית בתוך מימי ים האנדמן הפרוש של שטח של עשרות קמ"ר. השילוב של איים גיריים ביחד עם הים יצר מערות נטיפים מרהיבות, שהכניסה אליהם באמצעות קנו, המושטים ע"י אנשי צוות, עם פנסים תוך דגש על בטיחות ומקצועיות. השם "ג’יימס בונד" ניתן לאי "קאו- פינג קאן" לאחר שהסרט "האיש בעל אקדח הזהב" צולם בו, בשנת- 1974 כולל ארוחת צהריים. בתום הסיור נסיעה חזרה למלון. בערב נצא לסיור רגלי ברובע הבילויים פאטונג.
יום 12 - פוקט יום חופשי

יום חופשי בפוקט, זמן להנות מחופי הים ושלל הפעילות המוצעות באי המעוניינים יוכלו להצטרף לאחד מסיורי הבחירה אשר יוצעו ע"י המדריך (בתוספת תשלום).
יום 13 - פוקט >> בנקוק / בנקוק >> תל אביב

יום אחרון לטיולנו הקסום בתאילנד. לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נותיר זמן פנוי לקניות אחרונות באחד ממרכזי הקניות בסביבה, ובהתאם לשעת הטיסה, נצא בנסיעה לשדה התעופה של פוקט לטיסה לבנגקוק. משם נמשיך בטיסה ישירה לתל אביב, בה ננחת בשעות הלילה המאוחרות או ביום שלמחרת. 
הערות: תוכנית הטיול מתארת את האתרים בהם נבקר, אך לא את סדר הביקורים או כיוון הנסיעה.
על הנוסעים לתאילנד להציג בפני רשויות ההגירה עמוד ריק בדרכון.
 לנוסעים לפוקט - בנוסף, יש להציג כרטיס יציאה מתאילנד.
עלות: 2799 $ לאדם בחדר זוגי(שניים בחדר) 
500 $ תוספת ליחיד
מחיר הטיול כולל:
טיסות אל על הלוך ושוב תל אביב – בנגקוק//פוקט תל אביב

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות טובה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה: לינה וארוחת בוקר + 3 ארוחות נוספות

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפ לנהג

טיפ למדריך המקומי
המחיר אינו כולל:
ביטוחים

הוצאות אישיות

סיורי בחירה

מס לינה (במידה וקיים - תשלום ישירות בבית המלון)

טיפים לנותני שירות אחרים

סבלות

טיפ למדריך הישראלי (מקובל לתת 5$ לאדם ליום)
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
הטיול מאורגן ומנוהל ע"י חברת "אשת טורס " ובאחריותה, התשלום יועבר ישירות לחברת "אשת טורס
052-2945446
