טיול לפראג –וינה-בודפשט-שווקי חג המולד
8 ימים /7 לילות
18-25.12.24
הטיול הקלאסי לערי הבירה של מרכז אירופה מכיל בתוכו את הערים היפות באירופה. אבל במהלך חודשי נובמבר/דצמבר הן כבר ממש יפות ...בהגזמה....שווקים ססגוניים, מופעי אורות, עצי אשוח גדולים, מזמורי חג וריח המאפים המתוקים . תחושה קסומה באוויר ואושר בלב. נטייל במדינות השוכנות לאורך נהר הדנובה ובסמוך אליו , נחזה באוצרות התרבות האירופאית ונשמע את סיפוריהן של הקהילות היהודיות שחיו בהן. בין לבין, נטייל במרחבים הכפריים הפסטורליים שבין הערים הגדולות.
תאריך יציאה: 18.12.24 יום ד' המראה: 06:30    נחיתה : 09:20
תאריך חזרה: 25.12.24 יום ד' המראה 22:55    נחיתה: 04:00 (26.12)
מסלול הטיול:
יום 1 - תל אביב - וינה - בודפשט - שוק חג מולד בכיכר ורושמרטי בבודפשט

ניפגש בנמל תעופה בן גוריון לטיסה ישירה לוינה. לאחר הנחיתה נצא בנסיעה לבודפשט, עיר הבירה של הונגריה, השוכנת על נהר הדנובה ומורכבת, למעשה, משתי ערים שונות: בודה ופשט. נתחיל ברחוב ואצי (Vaci) והשוק המקורה המפורסם ביותר באירופה. נמשיך אל הרובע היהודי ונצפה בבית הכנסת הגדול, נראה את הערבה הבוכייה, כיכר הגיבורים ואנדרטת המילניום. נצפה על בית הפרלמנט המפואר ונחצה את נהר הדנובה לכיוון העיר בודה שם נראה את כנסיית מטיאש ומצפה הדייגים. בערב נצא לשוק חג המולד בכיכר ורושמרטי (ואצי אוצה) Vörösmarty tér - זהו הכריסמס מרקט המרכזי והגדול בעיר. מוזיקה, דוכני אוכל, ממתקים, מסעדות וחנויות. לינה באזור בודפשט.
יום 2 - בודפשט - ברך הדנובה - שוק חג מולד ברחבת הבזיליקה בבודפשט

לאחר ארוחת הבוקר, ניסע לאורך נהר הדנובה לביקור בכפר הציורי סנט אנדרה (Szentendre) הבנוי בסגנון הבארוק ובו חניות מזכרות יפות, מפות רקומות, בתי קפה ואווירה שקטה ורגועה. שמה של העיירה יצא למרחוק בזכות סמטאות האבן המרוצפות והאומנים המתגוררים בה. נערוך תצפיות פנורמיות על הכפרים הפסטורליים. בערב נצא לשוק חג המולד ברחבת הבזיליקה Szent István tér - מוזיקה, דוכני אוכל, ממתקים ומסעדות, החלקה על הקרח, מופע אור קולי 3D המוקרן על הבזיליקה כל חצי שעה בין השעות 16:30-22:00. לינה באזור בודפשט.
יום 3 - בודפשט - ברטיסלאבה - ברנו

לאחר ארוחת הבוקר ניפרד מבודפשט ניסע לברטיסלבה (Bratislava) עיר הבירה של סלובקיה. עם הגעתנו לעיר, נעפיל אל המצודה השוכנת על גבעה רמה המשקיפה אל העיר. כיום הטירה משמשת כמוזיאון לאומי ואתר טיקסי של הנשיא והפרלמנט. נבקר בעיר העתיקה, נראה את הבית הצר ביותר בסלובקיה ונגיע אל כיכר העיר, שם ניצב בית העירייה. נמשיך ונראה את בית האופרה והבלט ולאחר מכן נחצה את הגבול מסלובקיה לצ'כיה ונגיע למלוננו שבאזור ברנו. לינה באזור ברנו.
יום 4 - ברנו - פראג - שוק חג מולד במרכז העיר העתיקה בפראג

לאחר ארוחת הבוקר ועזיבת המלון, נתחיל בביקור בעיר ברנו (Brno), בירת חבל מוראביה (Moravia) והעיר השנייה בגודלה בצ'כיה. נתחיל את הסיור בכיכר החירות השוכנת בליבה של העיר המוקפת חומה. נתרשם מהארכיטקטורה המפוארת של בתי העיר, נראה את בית ארבעת הענקים, בית הלורדים ואת בית העירייה הישן. נמשיך לשוק האיכרים אשר בליבו ניצבת מזרקה מרשימה עם פסלו של הרקולס. נמשיך ונראה את הקתדרלה המקומית, השוכנת על גבעת פטרוב וצופה אל העיר, ונשמע את האגדה על פעמון הקתדרלה המצלצל מידי יום בשעה 11:00 בדיוק. בתום סיורינו, ניסע למלוננו בפראג. בערב נצא לשוק חג המולד במרכז העיר העתיקה. זה השוק הגדול ביותר בפראג , מול כנסיית טין ועץ חג מולד עצום שמעוטר באורות וקישוטים ונוצץ במלוא הדרו. יש בשוק מופעים שונים של מזמורי חג, מקהלה מקומית , קטעי ריקוד וגם מיצגי אור נוצצים מרהיבים, כולל מתקן מוגבה במרכז השוק ממנו ניתן להשקיף על כל הנקודות הכי יפות. ודוכני האוכל.... כל הקלאסיקות המוכרות והאהובות, קיורטוש עם או בלי שוקולד, תפוחי אדמה בשמנת עם בייקון, פנקייקים מתוקים, מבחר גבינות, נקניקיות, פשטידות, ולביבות, וכמובן יין חם ומשקאות כריסמס רותחים. לינה באזור פראג.
יום 5 - פראג - שוק חג מולד בכיכר ואצלב בפראג

לאחר ארוחת הבוקר, נצא לסיור מקיף בפראג, עיר הבירה של צ'כיה הבנויה על גדות נהר ולטאבה (Vltava). נתחיל את הסיור במצודת פראג הצופה אל העיר שכיום נשיאי הרפובליקה הצ'כית מחזיקים בה לשכות ומשרדים. המרכזה ניצבת קתדרלת ויטוס הקדוש החולשת על העיר כולה ומגדליה הגותים המחודדים ניבטים ממקומות רבים בעיר. נמשיך לגשר קארל ועליו הכיתוב בעברית "קדוש קדוש" כעונש שהוטל על יהודי העיר. נמשיך אל הרובע היהודי שם נראה את בית הכנסת בו התפלל המהר"ל ולא נפסח על סיפור "הגולם מפראג" שלפי האמונה שבריו נמצאים בעליית הגג. נמשיך אל לבה הפועם של פראג – העיר העתיקה – שם נמצא סימלה של העיר – השעון האסטרונומי ופיסלו של יאן הוס אשר הניח את היסודות לתנועת הרפורמציה הפרוטסטנטית 100 שנה לפני מרטין לותר. לא נפסח על כיכר ואצלב , נפזם את שירו של שלום חנוך על יאן פאלאך ונשמע את סיפורה של הכיכר שמשקף את סיפורה של האומה הצ'כית. בתום הסיור, נשוב למלוננו בפראג. בערב נצא לשוק חג המולד בכיכר ואצלב שרובו ממוקם בקצה התחתון של הכיכר מול המוזיאון הלאומי. נצפה בעץ חג מולד יפה שעליו מקרינים אנימציות חגיגיות , בדוכנים בהם ניתן למצוא מתנות ויצירות אומנות מעץ ופלדה בעבודת יד. לאורך השוק יש עשרות חנויות מותגים וזה המקום המושלם לשופינג. לינה באזור פראג.
יום 6 - פראג /לידיצ'ה / קרלובי וארי

עם בוקר נצא אל הכפר לידיצ'ה – שהפך לסמל עולמי של אכזריות הנאצים בימי מלחמת העולם השנייה. הכינוי שלו ,הכפר המת" מספר את סיפורו של הכפר הזה ומעיד על הימים הדרמטים והקודרים שלאחר ההתנקשות בהיידריך . נמשיך אל עיירת הספא קארלובי וארי (Karlovy Vary) המפורסמת במעיינות החמים שבוקעים מתחת למבני הקולונדות היפים מהמאה ה-19 הפזורים בעיר. העיר משכה אליה בעבר תיירים רבים ביניהם סלבריטאים היסטוריים כמו הצאר פיטר הגדול, בטהובן, ברהמס, טולסטוי ומרקס. וגם אנו נהיה שם. לינה באזור פראג.
יום 7 - פראג - צ'סקי קרומלוב - וינה - שוק חג מולד רחבת בית העיריה בוינה

לאחר ארוחת הבוקר נצא בנסיעה לכיוון העיירה צ'סקי קרומלוב (Cesky Krumlov) במחוז בוהמיה (Bohemia) הסמוך לגבול עם אוסטריה. נבקר בעיירה היפה שזכתה בתואר אתר מורשת עולמית של אונסק"ו הודות לאדריכלות המוקפדת שלה המשרה אווירה של ימי הביניים. נלך בין סמטאות האבן של העיר העתיקה, נראה את הטירה היפה השוכנת על הצוק החולש על העיירה ולמרגלותיו נהר הולטאבה. בתום הסיור, נחצה את הגבול לעבר אוסטריה ולמלוננו שבוינה. בערב נצא לשוק חג המולד ברחבת בית העיריה ונוכל ליהנות ממה שהשוק מציע : יין חם , החלקה על הקרח וסדנת הכנת עוגיות. לינה באזור וינה.
יום 8 - וינה - תל אביב

לאחר ארוחת הבוקר, נצא לסיור מקיף בוינה, עיר הבירה של אוסטריה. במהלך הסיור נראה את קתדרלת סנט סטפן, את בניין העירייה ואת בניין הפרלמנט, נמשיך לגן העיר, נראה את ארמון הופבורג ואת כיכר האופרה. נבקר באנדרטה לזכר השואה ונשמע את סיפורה של הקהילה היהודית שפיארה את העיר לאורך ההיסטוריה. בתום הסיור, ניסע לכיוון שדה התעופה הבינלאומי של וינה לטיסה ישירה לתל אביב. 
חשוב! המסלול מתאר את אתרי הביקור אך לא בהכרח את כיוון הנסיעה או סדר הימים. ייתכנו שינויים בסדרי הביקורים והלינות.
עלות: 1449 $ ליחיד בחדר זוגי (שניים בחדר)
תוספת ליחיד: 200 $
מחיר הטיול כולל: 
טיסות אל על הלוך ושוב תל אביב - וינה

אוטובוס תיירים נוח וממוזג

לינה בבתי מלון מדרגת תיירות ראשונה

מדריך טיולים ישראלי מצוות "אשת טורס"

כלכלה:לינה וארוחת בוקר

כניסות לאתרים כפי שמצוין במסלול

טיפים לנותני שירותים מקומיים:נהג
מחיר הטיול אינו כולל: 
הוצאות אישיות.

ביטוח רפואי ומטען.

טיפ למלווה הקבוצה הישראלי.
סיורי בחירה
טיפים לנותני שירות מקומיים
הטיול פתוח לכל הגילאים 

מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם! 
לפרטים והרשמה: 052-2945446     
