טיול לאזרבייג'ן
4-9.6.25
6 ימים/5 לילות
אזרבייג'ן , ארץ הקסם והניגודיות, יעד מרתק ששובה את הלב ומעורר את הדמיון. מדינה שבה העבר והעתיד נפגשים בהרמוניה מושלמת, בין אדריכלות מודרנית פורצת דרך לנופים קדומים שכאילו נלקחו מציור. בבאקו, הבירה המפוארת, תמצאו שילוב מסעיר בין גורדי שחקים מרהיבים המזכירים את זוהרה של דובאי לבין העיר העתיקה , לב פועם של היסטוריה, סמטאות צרות וריחות שווקים אותנטיים. מכאן, הדרך מובילה אל חופי הים הכספי, שם הגלים מלחשים סיפורים עתיקים, ועד לכפרים נידחים בהרי הקווקז, בהם הזמן עצר מלכת והמסורת נותרה טהורה. זהו המקום שבו יופי פראי וטבע בלתי נגוע נפגשים עם תרבות עשירה, קולינריה עילאית ואירוח מסורתי חם. אזרבייג'ן היא לא רק יעד , היא חוויה. בואו לגלות אותה מחדש.
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תוכנית הטיול
יום 1
נחיתה בבאקו,נגיע בטיסה ישירה של ישראייר, שעתיים וחצי בלבד ואנחנו כבר בבירת הקווקז המרתקת.עם הנחיתה, נעבור את סידורי הקרקע בקלות ובמהירות, ומשם נמשיך ישירות לנקודת המפגש הראשונה שלנו בבאקו. נפרוט לכולם כסף מקומי, וכל מי שמעוניין יוכל גם לרכוש סים מקומי לשימוש חופשי במהלך הטיול. נפתח את הטיול בסיור פנורמי מרהיב ברחבי העיר באקו, בירת אזרבייג'ן. נתחיל את החוויה הקולינרית שלנו עם זמן חופשי לארוחת צהריים - תוכלו לבחור בין מגוון מסעדות מקומיות ולהתחיל להכיר את הטעמים הייחודיים של אזרבייג׳ן הארוחה על חשבון המטייל. נגיע למלון שלנו, נעשה צ׳ק-אין וניקח זמן קצר למנוחה והתארגנות לקראת ערב בלתי נשכח. בערב נצא יחד לחוויה תרבותית מרהיבה – ערב פולקלור אותנטי עם ריקודים מסורתיים ומוזיקה חיה, מלווה בארוחת ערב עשירה עם מיטב המטעמים המקומיים. 
יום 2 - שמורת גובוסטאן
היום נצא לחקור את שמורת גובוסטאן, השמורה השנייה בחשיבותה באזרבייג׳ן, אשר נחשבת למוזיאון פתוח תחת כיפת השמיים. זהו אזור גיאוגרפי מרתק עם נופים עוצרי נשימה והיסטוריה שמחזירה אותנו אלפי שנים לאחור. נתחיל את יומנו במוזיאון השמורה, שם נכיר את סיפורה הייחודי של גובוסטאן, נלמד על  התרבות הקדומה ששגשגה כאן ונבין את משמעות הציורים המסתוריים שהתגלו בסלעים. טיול בשטח השמורה – נמשיך במסלול רגלי מרתק בו תיחשפו לציורי קיר עתיקים  הורוגליפים המתארים סצנות מחיי האדם הקדמון: ציד, ריקודים, חיות ואפילו סירות. אלו  עדויות חיות לחיים בני אלפי שנים ששוחזרו בקפידה. לאחר מכן נעלה על רכבי שטח וניסע לחזות באחת מהתופעות 4X4 הרפתקה ברכבי הטבעיות המרשימות ביותר של האזור – הרי הגעש הבוציים. מראה יוצא דופן של בוץ מבעבע שמתפרץ מתוך האדמה, מה שמעניק למקום מראה כמעט חייזרי וירחי. ארוחת ברביקיו בלב השמורה – אחרי בוקר מלא בהרפתקאות, נעצור להפסקת צהריים  מפנקת עם ארוחת ברביקיו אותנטית תחת כיפת השמיים, מוקפים בנופי בראשית עוצרי נשימה. אם הזמן יאפשר – נבקר גם ב"שיך", אתר נוסף עם היסטוריה ייחודית וקסם מקומי.  ארוחת ערב – בערב תהיה לכם אפשרות ליהנות מארוחת ערב עצמאית באחת המסעדות  המקומיות בבאקו על חשבון המטיילים .
יום 3 - יום קסום בבאקו
היום נצא למסע מרתק שייקח אותנו דרך היסטוריה עשירה, ארכיאולוגיה מרתקת ותופעות טבע נדירות – יום מלא באווירה קסומה שלא תשכחו! נתחיל את הבוקר בטיול בין הסמטאות הציוריות של העיר העתיקה איצ'ריששהר, שם נרגיש כאילו חזרנו אחורה בזמן. נטייל בין החומות העתיקות ונבקר באתרים המרכזיים: מגדל הבתולה – אחד הסמלים המפורסמים של באקו, מוקף בסיפורים ומסתורין. קו התאן המסגד – מסגד היסטורי מרשים המשקף את התרבות המקומית. ארמון שושלת שירוואנשאח – ארמון מהמאה ה 15- שנחשב לאחד מפלאי האדריכלות האזרית. לאחר הביקור בעיר העתיקה, נצא לכיוון חצי האי אבשרון, בו מחכות לנו כמה מהאטרקציות הייחודיות ביותר של אזרבייג׳ן. מקדש האש באטשגה – מקדש עתיק שנבנה בהשפעת דת הזרטוסטרא, בו נגלה כיצד  עובדי האש הקדומים ראו בלהבות סמל קדוש ונשמע את סיפורם המרתק. זמן חופשי בדוכני עבודות יד ומזכרות – תוכלו לשוטט בין דוכנים אותנטיים ולמצוא מתנות מיוחדות שמספרות את הסיפור של המקום. נמשיך לאחת האטרקציות הנדירות בעולם – הר הלהבות, אתר בו אש בוערת ללא הפסקה
מתוך הקרקע כתוצאה מדליפת גז טבעי. זהו מראה עוצמתי שאין דומה לו, ומהווה עדות לכינוי של אזרבייג'ן – "ארץ האש". ארוחת צהריים עצמאית בהר הלהבות , הזדמנות להנות מאווירה ייחודית עם נוף ללהבות הבוערות. בדרך נעצור לצפות בתרגולי שאיבת הנפט – שיטה היסטורית להפקת נפט, שפועלת  באופן מסורתי עד היום. ארוחת ערב מפנקת במסעדה מובחרת בבאקו , נסיים את היום בארוחה מצוינת באחת  מהמסעדות הטובות בעיר, עם מאכלים מקומיים משובחים ואווירה נהדרת.
יום 4 - קובה גובה מסע אל קהילה יהודית עתיקה 
הבוקר נצא לנסיעה של כשעתיים צפונה, אל העיר קובה או גובה, כפי שמכנים אותה המקומיים , הממוקמת בצפון אזרבייג׳ן וידועה בזכות הקהילה היהודית העתיקה והנופים ההרריים הקסומים שלה.עם ההגעה לקובה, נבקר באחת הקהילות היהודיות הוותיקות בעולם – "קרסניה סלובודה" הכפר האדום . כאן מתגוררת קהילה יהודית קווקזית הידועה גם בשם יהודי ההר, ששמרה  על זהותה, תרבותה ומורשתה לאורך הדורות. נבקר באתרים מרכזיים בקהילה: בית הכנסת העתיק – מבנה מפואר ועדות לחיים היהודיים במקום. המקווה המקומי – המשמש את בני הקהילה עד היום. בית הקברות היהודי – בו קבורים בני הקהילה מדורי דורות. אולם החתונות והמוזיאון היהודי – בו נשמע את סיפורם הייחודי של יהודי ההר והשפעתם על האזור.אחרי שנעמיק בהיסטוריה של האזור, נצא להכיר את הנופים הירוקים של קובה, הידועיםביופיים הפראי.רכיבה על סוסים – למי שמעוניין, תהיה אפשרות לרכב על סוסים בלב הטבע. טיול יער קסום – נטייל בין העצים והנחלים, נספוג את השקט והאווירה המיוחדת של האזור.נשלים את החוויה עם ארוחת צהריים באחת המסעדות היפות והמיוחדות בטבע הקסום של קובה – חוויה קולינרית שמשלבת מאכלים אזריים אותנטיים לצד נוף עוצר נשימה.לאחר יום עשיר בחוויות נשוב למלון. ארוחת ערב עצמאית – תוכלו לבחור היכן לאכול וליהנות מבילוי חופשי בעיר על חשבון המטייל.
יום 5 - תצפיות, תרבות וחוויה קולינרית
היום נקדיש את זמננו להיכרות מעמיקה עם באקו המודרנית והמרשימה, דרך תצפיות עוצרות נשימה, אדריכלות יוצאת דופן ואתרים היסטוריים. נפתח את היום בביקור באיילנד פארק, אחד המקומות היפים ביותר בעיר, ממנו נשקפת תצפית פנורמית מרהיבה על באקו והים הכספי. מגדלי הלהבה – סמלה האייקוני של באקו. בניין הטלוויזיה – גורד שחקים עם היסטוריה מרתקת. האנדרטה לזכר חללי "יום השחור" – נלמד על האירועים ההיסטוריים ששינו את פניה של אזרבייג'ן.נקודת התצפית היפה בעיר – משם נראה את הנוף המרהיב של באקו כולה. לאחר הביקור נרד לעיר התחתית ברכבל פוניקולר שייקח אותנו ישירות אל הבוליבארד – הטיילת המפוארת של באקו.נסייר לאורך החוף, נבקר במוזיאון השטיחים המיוחד בצורת שטיח מגולגל, ונמשיך אל ונציה הקטנה – אזור יפהפה עם תעלות מים ושייט בסגנון ונציאני. ניקח הפסקה לארוחת צהריים באחד המקומות המובילים על חשבון המטייל: קניון דניז מול – עם מגוון מסעדות ושופינג.  מסעדה מקומית בעיר – לחוויה קולינרית אותנטית. או ביקור באחד השווקים תלוי בזמן. נבקר באחד הבניינים האדריכליים המפורסמים ביותר בעולם – מרכז התרבות היידר אלייב.המוזיאון כולל תערוכות מרתקות, ארכיטקטורה חדשנית ועיצוב מרהיב שמושך תיירים מכל העולם.לסיום היום, נהנה מארוחת ערב משותפת באחת המסעדות הטובות בעיר, עם אוכל אזרי מקומי, יין משובח ומוזיקה חיה שתשלים את האווירה.
יום 6 - 
ארוחת בוקר שלווה במלון וזמני מנוחה עד יציאה לשדה התעופה
אם יתאפשר לפי לוחות הזמנים יציאה לאחד השווקים והקניונים בבאקו . 
***התוכנית מתארת את אתרי הביקור אך לא בהכרח את סדר הביקורים לאורך הימים.
***יתכן כי סדר הביקורים והסיורים ישתנה בהתאם ללוח הטיסות המעודכן.

הטיול ילווה ויודרך על ידי:
מדריך המתמחה ביעד מקבוצת ‘’מטיילים עם אמירה’’
סולימאן – מדריך מקומי דובר עברית רהוטה.
Mövenpick Park Baku – אנחנו נהנה מ- 5 לילות במלון אחד המפוארים בבאקו
או מלון אחר ברמתו  מלון יוקרתי ומפואר עם שירות ברמה הגבוהה ביותר.
מיקום הכי מרכזי בבאקו! המלון ממוקם 300 מטר בלבד מהמדרחוב המדובר והשוקק,
שלאורכו אין סוף מסעדות, פאבים וחנויות.
חדרים מרווחים, עיצוב אלגנטי ואווירה מפנקת.
ארוחות עשירות עם מגוון מטעמים מקומיים ובינלאומיים.
עלות:
מחיר הטיול: 1,590 $ לאדם בחדר זוגי
תוספת לחדר סינגל – 260 $
המחיר כולל:
טיסה ישירה לבאקו עם חברת ישראייר כולל מזוודה עד 20 ק"ג . 
מיסי נמל, היטלי דלק וביטחון – מעודכנים נכון למועד הפרסום.
אירוח במלון בדרגה ראשונה כמפורט למטה .
כלכלה מלאה – 2 ארוחות ביום:
ארוחת בוקר + ארוחת צהריים או ארוחת ערב.
כניסות לכל האתרים והאטרקציות בהתאם לתוכנית. 
מדריך ישראלי מהארץ שילווה את הקבוצה לאורך כל הטיול. 
מדריך מקומי דובר עברית רהוטה. 
המחיר אינו כולל:
ביטוחים: ביטוח רפואי, ביטוח קבוצה + ביטוח טיול. 
תוספת לחדר סינגל לאדם בחדר לבד . 
הוצאות אישיות כגון: משקאות בארוחות, כביסה או פינוקים במלון. 
דמי סבלות במלון ובשדה התעופה. 
טיפים: לכל נותני השירות בארץ ובחו"ל. 
תשלום חובה ביום הראשון של הטיול:
50 דולר – למדריך המקומי, נהג, מלון, מסעדות וכד'.
30 דולר – להוצאת ויזה בשדה התעופה. 
הערות כלליות:
המחיר אינו כולל כל מס או היטל שיוטלו עד למועד היציאה לטיול.
מחיר הטיול נכון למחירי הטיסות ושירותי הקרקע הידועים בחודש ינואר 2025
יתכן ויהיה שינוי במחיר הטיול בעקבות עלית/ירידת מחירים ושינויי שער הדולר מטבע מקומי. כל שינוי של 5% ומעלה בשערי החליפין / או במחיר הדלק המחיר מתבסס על עלויות הדלק הסילוני נכון להיום בין מועד הגשת ההצעה למועד  החיוב , יגזור עדכון של מחיר הסמינר בהתאם.
בשל שינויים דחופים בלוח זמני הטיסות וחברות התעופה ייתכנו שינויים בסדר התוכנית ולעיתים אף ויתורים על חלק ממקומות הביקור תוך מתן תחליף ראוי במקום וזאת אף לאחר היציאה מהארץ , בייחוד בטיולים עם זמן שהייה ארוך מחוץ לארץ.
יש להדגיש , להבהיר ולציין חד משמעית כי כל שינוי או מחדל הקשור בחברת התעופה כלשהי אינו מהווה עילה לתביעה כנגד חברת ‘’מטיילים עם אמירה’’ והאחריות כולה על חברות התעופה במקרה זה וכי ‘’מטיילים עם אמירה’’ תהיה פטורה מכל פיצוי בגין שינוי או מחדל שכזה
על הנוסעים להצטייד בביטוח רפואי מתאים הכולל הרחבה להטסה רפואית.
כפוף לתנאים הכללים המצויינים באתר החברה.
תנאי תשלום: 5 תשלומים שווים בכרטיס אשראי.
[bookmark: _GoBack]דמי ביטול:
מיום ההזמנה ועד ל 28- ימי עסקים דמי ביטול על סך 150 דולר,
מ 22-27 ימי עסקים טרם תאריך היציאה יחויב סכום של 30% מעלות הטיול,
מ 15-21 ימי עסקים לפני תאריך היציאה יחויב סכום של 75% מעלות הטיול,
מ 14 ימי עסקים טרם תאריך היציאה ועד ליום הטיסה דמי ביטול מלאים.
לעניין ספירת מנין ימי העבודה יובהר כי במניין ימי העבודה לא יכללו ימי שישי, שבת, ערבי חג וחג , יום הביטול ויום הטיסה.
חשוב לציין: מומלץ כבר בעת ההרשמה לרכוש ביטוח נסיעות לחו’’ל הכולל אפשרות לכיסוי דמי הביטול ע’’פ תנאי
הפוליסה.
כפוף לתנאים הכללים המופיעים באתר החברה.
הערה חשובה: הטיול המאורגן מורכב ממספר שירותים וביניהם שירותי הטיסה המתחילים ומסתיימים בישראל וכן שירות תיירות שונים כגון טיסות פנים , כניסות לאתרים, הסעות ובתי מלון אשר כולם מתחילים ומסתיימים מחוץ לישראל.
דמי הביטול חלים על שירותים המתחילים ומסתיימים מחוץ למדינת ישראל הינם במסגרת תנאי הספקים השונים
במדינות היעד. שירות הטיסה מתחיל ומסתיים בישראל הינו השירות היחיד הניתן להחילו במסגרת החוק הישראלי
לרבות חוק ותקנות הגנת הצרכן לעסקת מכר מרחוק כולל הרחבת החוק לאזרחים וותיקים (תיקון 58)
לפיכך, במידה ויהיה ביטול ויהיה החזר, הוא רלוונטי אך ורק לשירותים הניתנים בישראל , ולא לשירותים הניתנים מחוץ
לישראל. מודגש בזאת כי בעצם החתימה על טופס ההרשמה / ההסכמה האינטרנטית , החותם עליו מסכים ומקבל את תנאי הביטול , עפ’’י האפשרות של ביטול העסקה לפי הנתאים הנ’’ל.

הטיול פתוח לכל הגילאים-לקהל הרחב(לאו דווקא פו"פ)
הטיול באחריות חברת "מטיילים עם אמירה" והתשלום יועבר ישירות לחברה
מספר המקומות על הטיסה מוגבל לכן כדאי להקדים ולהירשם!
לפרטים והרשמה: עופר 052-2945446     
